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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Elő­
fizetési ár: Egy hónapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Felefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 

fi nagyhatalmak békeközvetitése Hágában
Hágából jelentik: Ma már egé­

szen bizonyos, hogy közvetítő tárgyalá­
sok vannak folyamatban, amelyeknek 
azzal adnak különös nyomatókot, hogy 
a nagyantanthoz tartozó összes nagy­
hatalmak támogatják és hogy a tárgya­
lásokat maga Loucheur, a nem keleti 
jóvátételek megoldására hivatott bi­
zottság elnöke vezeti. Ezeket az elő­
zetes tárgyalásokat arra akarják fel­
használni, hogy legalább elfogadható 
alapot létesítsenek a magyar jóvátételt

ügynek a bizottságban való hivatalos 
tárgyalására. Ma már bizonyosra vehe­
tő, hogy a folyamatban lévő tárgyalá­
sok miatt a magyar ügy nemcsak szom­
baton, hanem vasárnap sem kerülhet 
a bizottság elé érdemben való letárgya- 
lásra. A döntést a kisantant magatar­
tása rendkívüli módon megnehezíti. — 
Számolni kell azzal az eshetőséggel, 
hogy a magatartás miatt esetleg újabb 
konferenciát kell összehívni.

Megtizedeli a nagy fagy Kína 
lakosságát

Pekingből jelentik: Kína északi ré­
szében olyan kegyetlenül hideg idő van, 
hogy eddig körülbelül 15 ezer ember 
vesztette el az életét a fagy következté­
ben. Peiping uccáin 208 koldus fa­
gyott meg. Sans! északi részében 15 
ezer éhező ember pusztult el. Peiping 
területén félmillió szegényt kell támo­
gatni, mert máskülönben elpusztulnak 
a hidegtől és a nélkülözéstől. Csatában 
szörnyű pánikot keltett, amikor hire 
kelt, hogy 700 katonai szolgálatra be­
hívott ember elpusztult a hóviharban. 
Holttestüket később a városba hozták, 
ahol szivszaggató jelenetek játszódtak 
le a holttestek agnoszkálása körül.

Egész Németországban terjed a 
papagájkőr

Berlinből jelentik: A tegnapi két 
berlini papagájkóros megbetegedéssel 
egyiidőbcn Bochumból és Lübeckből 
jelentettek papagáj kóros megbetege­
dést. Bochumban egy madárke re skedő 
felesége kapta meg a járványt. A be­
tegség már Frankfurt közvetlen köze­
lében is fellépett. A városhoz közel lé­
vő kis faluban megbetegedett egy Mül­
ler nevű kiszolgált katona, akiről meg­
állapították, hogy két héttel ezelőtt tért 
vissza Délafrikából szülőfalujába és két 
papagájt hozott magával.
Előadást tartott gróf Károlyi Mihály 

N ewyorkban
Newyorkból jelentik: Előadási tar­

tott gróf Károlyi Mihály a ncwyorki 
magyaroknak. Előadásában éles táma­
dást intézett a magyarországi szociál­
demokrata párt vezetősége ellen.. Az 
előadás miatt az emigráns Jászi Oszkár 
és Göndör Ferenc támadó cikket Írtak 
gróf Károlyi Mihály ellen a bécsi »Em­
beriben.

Épül a világ legnagyobb szállodája

Londonból jelentik: Londonban, 
az Oxfort Street nyugati végén építik 
a világ legnagyobb szállodáját. A szál­
lodában kétezer külön hálószoba lesz, 
amelyek mellé külön fürdőszobákat épí­
tenek.

Halálos motorkerékpárszerencsétlenség
Budapestről jelentik: Pénteken es­

te halálos motorkerékpárszerencsétlen­
ség érte az albertirsai országúton dr. 
Tivadar Dénes albertirsai ügyvédet. Az 
ügyvéd dr. Várossy állomásfőnök mo­
torkerékpárjának oldallkoc sú j áh a n ült 
A sáros, sötét országúton a kerékpár 
egy teherautóval összeütközött, az ügy­
véd az összeütközés alkalmával meg­
halt.

Kormán) vílság Portugáliában
Lisszabonból jelentik: Ellentétek 

támadtak a kabinet tagjai és a mi­
niszterelnök között. Ennek következté­
ben a miniszterelnök benyújtotta a kor­
mány lemondását. A lemondást a köz- 
társsaági elnök elfogadta.
Tíz évi fegyházra ítéltek egy kiskorú 

gyermekgyilkost
Egerből jelentik: Dudás Ferenc 9 

éves fiúcska agyonvert játékból egy 
csirkét. A csirke gazdájának suhanc 
fia ezért a fiúcskát kocsin kivitte a ha­
tárba és ott egy vastag karóval fejbe­
vágta. A holttestet elrejtette egy fiieso- 
mó alá, éjszaka pedig beledobta a ta­
nyai kútba. A gyilkos suhancot a bíró­
ság 10 évi fegyházra ítélte el.
Védőt küldött a kórházból a gyilkos 

vőlegénynek
Budapestről jelentik: Véres félté­

kenység! dráma történt a napokban 
Budapesten. Bognár György orvostan­
hallgató lelőtte a menyasszonya egyik 
albérlőjét, majd rátámadt a menyasz- 
szonyára, akin késsel több súlyos sérü­
lést ejtett. A letartóztatásban lévő Bog­
nár Györgynek védőt küldött a kórház­
ból menyasszonya, de Bognár eluta­
sította az ügyvédet és mást bízott meg 
a védelmével.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Tartózkodó 

volt szombaton a határidőpiac. A már­
ciusi búza, mely pénteken 23.12 pen­
gővel zárult, szombaton délelőtt 22.90 
—23.02 pengős árhatárok között moz­
gót. A készárupiacon ugyancsak tar­
tózkodó irányzat mellett a pénteki ár­
nál 10—15 fillérrel olcsóbban adták a 
búzát.

Lapunk mai száma 16 oldaL ,

A jog és méltányosság
a'.aipján próbálják eltakaritani azokat a gaz­
dasági és erkölcsi romokait, amelyeket a há­
ború hagyott Európában^, — ez volna a 
hágai konferencia összehívásának a célja. 
Vagy taán cslak az ürügye, mert voltaképen 
ezt a hágai tanácskozást arra akarják fel­
használni, hogy újból és még az eddiginél is 
jobban megnyomorítsanak bennünket.

Teljesíthetetlen követeléssel léptek fel el­
lenünk. És nagy munka vár azokra, akik arra 
hivatottak, hogy Hágában a magyar érdeket 
megvédjék. Bízunk abban, mert bíznunk kell, 
hogy minden megtörténik újai* terhek el­
hárítására, végső romlásunk meggátlására.

Az egész ország polgárságának túlnyomó 
többsége, mint azt Csongrádvár megye tör­
vényhatósági bizottsági választásai, de amint 
azt Szentes és Csongrád megyei városok kép­
viselőtestületének az újraválasztásai is igazol­
ják, helytelenítik a mad kormányzat szellemét 
és belpolitikáját. De ép olyan bizonyos, hogy 
Bethlen István gróf odaltint Hágában jogo­
sam és önérzetesen beszélhet az egész meg­
gyötört magyar nép nevében, mert nincsen 
egyetlenegy bármilyen pártállása, vagy vi­
lágnézetű polgára sem ennek az országinak, 
aki ne tartaná gyalázatosságnak, hogy kard- 
csörgetéssel és a megszállással való megfenye­
getéssel akarják a lehetetlent lehetővé tenni, 
belőlünk még újabb hadisaroot kipréselni.

Szombaton még csak a magyar szak­
értők ismertették a 72 százalékig megcson­
kított Magyarország gazdasági nyomorúsá­
gát és elbirhatatlan terheit. Talán csak ma 
vasárnap kezdődnek meg az érdemleges ta­
nácskozások a magyai ügyben. Hogy mi­
kor lesz vége és lesz-e eredménye ezeknek 
a tanácskozásoknak, azt most még igazán 
nem tudhatjuk. De azt máris tudjuk, hogy 
azoknak a hágai tanácskozásoknak és eset­
leges megegyezésnek bármi is legyen az ered­
ménye, úgy annak a számláját ennek az or­
szágnak dolgozó és termelő polgárságának 
kell megfizetni.

Mert minden számlát mi fizetünk meg. 
A háborúban is a mi vérünk folyt és a há­
borúban és román megszállás idejében is a 
termelő és dolgozó polgárság gazdasága és 
megélhetése ment tönkre. A polgárság és 
munkásság utolsó tizenötéves története: vér­
zett, szenvedett, nyomorgott és tönkrement.

Viseltünk mindent áldozatkészséggel cs 
érdemül felróható türelemmel és egy jobb 
jövőbe való hit reményében. De Hága után 
annak a kormánypolitikának, amely a dolgozó 
és termelő polgárságban csak másodrendű 
polgárt látott, revízió alá kell vennie a kor­
mány politikájának eddigi szellemét.

Be kell végre látni mindenkinek, hogy 
csak egyenjogú és egyforma kötelességü pol­
gárok és a demokratikus kormányzati szellem 
hozhatja vissza azt a békés és fejlődő Ma­
gyarországot, amely után mindannyian vá­
gyódunk.

Az a békés és fejlődő Magyarország még 
nagyon messze van. Európa lázbeteg teste ta­
lán még újabb megrázkódtatások előtt ál. A 
megcsonkított és kiszipolyozott Magyar or­
szágiról még több aranyat akarnak kiprésel­
ni és ha ez már nem lehet, úgy az ökőljog 
alapján fegyveres támadással és megszállással 
fenyegetőznek.

Lehet, hogy még nem tellett be a pohár, 
lehet, hogy még ujalbb súlyos megpróbáltatá­
sok előtt állunk. De bál'mi is történjék, az az 
egy bizonyos, hogy ez a dolgozó és termelő 
polgárság mindig és minden körülmények kö­
zött is, —- utolsó csepp véréig és utolsó ga­
rasáig — teljesíteni fogja hazája, családja és 
varosa iránit tartozó kötelességét.

De lehet, hogy el fog jönni, mert Igaz-



I

.v--3
samssmm PBMPBPMMMMPPHI

2. otoar. ALFÖLDI UJSAG Szentes, 1930. január

A SZENTESI TAKARBKPBMZTAR
Intézet! helyisége

a városháza közgyűlési termében van.
säg szerint el kel! jönni annak az Időnek is, rándokló helye lesz. De akkor majd itt bent
«mikor majd komolyan és becsületesen érvé- * az országban sem a gerinctelen konjumktIl­
lyésül a méltányosság és igazság uralma. Ak- j rások, de azok becsültetnek meg, akik dolgoz- 
kor a mi kis szerencsétlen cs megnyomorított tak, a családjukért, ezért a drága földért és a 
országunk a bűntudatra ébredt Európa za- 1 jobb magyar jövőért.
a*****************************************************************

Az elszegényedett hadikőlcsönkárosultak
segélyezése

A segélyezési értékhatár 100—1200 pengő lesz ebben az esztendőben
A törvényhozás óhajának megfelelően a A támogatás összege 100—1200 pengő

múlt évben már kiosztott a kormány bízó- ■ lesz a rendelet szerint ebben az esztendőben, j 
nyos összeget az elszegényedett hadikölcsön- ( És pedig 5—10 ezer koronáig 100, 10—20 : 
károsultak között. A város által végrehajtott . ezer koronáig 200, 20—30 ezer koronáig 
összeírás alapján bírálták felül a segélyezési ' 300, 30—50 ezer koronáig 400, 50—80 ezer 
kérvényeket, majd részben a postatakarék- koronáig 600, 120—180 ezer koronáig 700, 
pénztár, részben a városi és megyei árva- [ 180—240 ezer koronáig 800, 240—320 ezer ; 
szék utján küldték meg az esetenként meg- | koronáig 900, 320—400 ezer koronáig 1000, ■ 
állapított segélyeket az igényjogosultak ré- ; 400—500 ezer koronáig 1100 és 500 ezer 
szére. j koronán felül legfeljebb évi 1200 pengő. j

Egy most kibocsájtott kormányrendelet i A rendelet gyakorlati végrehajtásáról 
a múlt évihez képest bizonyos előnyöket biz- ' még nem gondoskodtak. Az alsófoku közigaz- 
tosit a segélyezésre szorult hadikölcsönkáro- ' gatási hatóságok, igy természetesen Szentes j 
sül tak részére. Pontosan körülírja a rendelet, | városa sem, nem kaptak semmiféle utasítást. , 
hogy ezentúl az eddiginél mennyivel méítá- , a segélyezendőkről felveendő újabb adatok , 
nyosabb anyagi szempontok figyelembevételé- . összeírására. Annyi már most bizonyos az-on- 
vel állapítandó meg az évi segélyösszeg. Vé- j ban, hogy julius 1-ig kiosztják az idei segé- 
gül felsorolja, hogy a hadikölcsönkötvények ' lyeket. Valószínű ép ezért, hogy kellő idő­
név értékéhez képest mekkora lehet a segc- j ben kiadják a szükséges utasításokat, a;He­
lyezési értékhatár, amire az elszegényedett j lyekről megfelelő formában tájékoztatják 
kötvénytulajdonosok igényt tarthatnak. I majd a hadikölcsönkárosultakat is.

a képviselőtestület tagjai sorából, Igy a sze­
gényügyi bizottságban nem végez többé fuflk- 
ciöt.

Az elmúlt héten nemcsak uj jelentkezők 
; akadtak, hanem több olyan jelentkező is volt, 
' aki a város által eddig folyósított gondozási 

segély felemelését kérte. Az a pénz, amit a 
város a gondozásra kiadott öregek után meg­
térít, a közpénztárra ugyan jelentékeny, de 
egy-egy esetre sem nagy összeg, igy érthető, 
hogy egyre többen kérik a felemelést. A vá­
rosi közgyám a kérelmekről jegyzőkönyvet 
vett fel és a jegyzőkönyveket a város uj sze­
gényügyi bizottsága elé terjeszti. A bizottság 
még ebben a hónapban ülést tart, hogy a 
beérkezett uj kérelmek ügyében határozatot 
hozzon.
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Január 27 en városi köz­
gyűlés lesz

9 város is perbelépett a gyógy- \ Egyre többen jelentkeznek
! közsegélyéríszertár kilakoltatás! ügyben (
, Szaporodik a szeg any ügyi bizottság tenm- 

Ä legközelebbi tárgyaláson kihallg djá': dr. valóia
Mátéffy Pál vármegyei tisztifőorvost és dr. “

Péter Pál Ottokár kerületi orvost ! ^ a néhány) pengő, amit a közscgclye-
zettek havonta segély formájában kapnak a

Mint ismeretes, a Szentesi Takarékpénz­
tár építkezésének megkezdésekor Kaláb Ala­
dár gyógyszertár tulajdonos bérbevette 
gyógyszertári célokra a Petőfi-szállóda ká­
véházi helyiségét, melyet olyan feltétellel ad­
tak át részére, hogy csak addig maradhat 
ott a patikával, mig az uj gyógyszertá'i he­
lyiség beköltözhető lesz. — Egyidejűleg kö­
telezték a szálloda bérlőjét, hogy a patika 
kiköltözése után haladéktalanul nyissa meg 
a kávéházat.

várostól, csak a végső szükségtől menti meg 
a rászorultakat. Mégis egyre többen vannak 
o'^enok, akik végső szükségükben a város 
segítségére szorulnak és minden reményük az 
a néhány pengő, amit havonta egyszer kö­
zöttük szétosztanak.

A múlt esztendőben január körűi sza­
porodott meg a közsegélyezettek száma, de

A tárgysorozat összeállítását ho'eap délelőtt 
kezdik meg

Mint értesülünk, a polgármester tegnap 
délelőtt elhatározta, hogy január 27-én, hét­
főn délelőttre összehívja a város képviselő- 
testületét. Ebben az ügyben megbeszélést 
folytatott dr. Lakos István városi főjegyző­
vel, akit utasított arra, hogy állítsa egybe a 
27-én megtartandó városi közgyűlés tárgy- 
sorozatát. Egész sereg kisebb jelentőségű 
ügyek közül a centrálé dolga is a közgyűlés 
elé kerül. A tárgysorozat összeállítását hét­
főn kezdi meg a főjegyző.

Tegnap délelőtt megkérdeztük a közgyű­
lés tárgysorozatáról dr. Lakos István főjegy­
zőt, alti elmondotta, hogy a januári közgyű­
lésen érdemben nem történik döntés a centrálé 
ügyében, mert a döntés előtt az illetékes bi- 

I zo-ttság kibővítésére is szükség van, ami a 
huszonhetedéi közgyűlésen történik meg. Ez 
a nagybizottság tárgyalja először a centi'álé 
ügyét. Itt fogja a polgármester ismertetni el­
sőidben a centráiéval múlt esztendőben foly­
tatott tárgyalások után előállott helyzetet. Tá­
jékoztatni fogja a polgármester a nyár végén 
szerzett helyszíni tapasztalatáról is a bízott - 

I ságot, majd az ügy részletes ismertetése után 
1 javaslatot fog tenni. A polgármesteri javas­

latot még senki sem ismeri, annyi azonban

A város pór héttel ezelőtt kiadta a lak­
hatási engedélyt a Szentesi Takar ékpénz lá- 
épületére. Ugyanekkor lebontották a Kossuth 
ter.'t eléktelenitő üzleti bódét, eltakarították 
a téren egybegyült építési anyagokat és a 
Petöfi-szálloda bérlőjét is felszólították, hogy 
adja át eredeti rendeltetésének a kávéházi 
helyiséget. j

Ezt az intézkedést mind a mai napig nem ; 
tudták végiehajtani. Kaláb Aladár gyógysze­
rész megkezdte a gyógyszertár átköltöztető- , 
sét, de azután abbahagyta, mert a bérelt he­
lyiséget nedves voltánál fogva egyelőre nem 
találta alkalmasnak gyógyszertár céljára j

Ilyen előzmények után történt, hogy 
Brehovszky János bérlő kilakoltatási pert in- j 
ditott Kalál- Aladár gyógyszertár tu’ajdonos , 
ellen. A már korábban megtartott perfelvételi 
tárgyalás után most tartották meg a folytató- 
lagos tárgyalást ebben az ügyben. A tár- \ 
gyalás azzal a meglepő körülménnyel kezdő- ( 
dött, hogy Brehovszky János mellett a város 
is perbe'épett Kaláb Aladár ellen.

A beidézett tanuk közül csak Cseuz Béla 
műszaki tanácsost hallgatta ki a bíróság. Já­
noska Tibor rendőrtanácsos kihallgatásától el- .

ez az emelkedés január hónapban az idén is ■ bizonyos, hogy a centrálé körül már a villa- 
. bekövetkezett. Alig múlik el nap, hogy sze- j mos nagybizottságban is rend ki vili heves és 
> gény emberek, asszonyok ne jelennének meg széleskörű vita várható.

a városházán azzal a kéréssel, hogy már feb- :
ruárban folyósítson a város az ö részükre is j im mtmmwm 4» mi« 
segélyt. Igen sokam vannak, akik azonnali j nílR 1 flR ORV I I
segélyt kérnek, erre azonban nincsen mód. SlUll 1 UUHU 11 JUH 1 UIIU 
A jelentkező szegény embereket Wolff Ká- | Mindentltt kapható , 
rosi kozgyamhoz küldik, a városi szegény ügyi r
bizottság újjáalakulása óta ugyanis egyelőre 
ő hallgatja meg a jelentkezőket. Horváth Je­
nő nyugalmazott főtanácsos, a szegény ügyi ! 
bizottság eddigi ügybuzgó elnöke a képviselő- 
testület újjáalakítása során ugyanis kimaradt

ORSZ. #r
Termeli:

KRH6Y.

TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT
Budapest, I. Horthy Mlklós-ut 119—121.

állott a felperes.
Ezután Kaláb Aladár kérelmeié elrendelte 

a bíróság a bizonyítási eljárást arra nézve, ‘ 
hogy egészségügyi szempontból alkatmas-e j 
az uj helyiség a gyógyszertári beköltözésre. ;
Ez ügyben kihallgatják dr. Mátéffy Pál vár­
megyei tisztifőorvost és dr. Péter Pál Otto- '
kár kerületi orvost, akik szombatra kajMtak ! 
idézést a bíróságtól. I
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék és folyószámlabetétekel
legelőnyösebben kamatoztat.

Kflliöldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

* Trieszti Generáli Biztosító Társaság Kerületi Föflgynöhsége.
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Dudás Szabó 

Tornyai Ju- 

Nemes Esz­

vállal Farkas 
429-23

r kakasok eladók 
L 428-16
íözd a szentesi 

lányán nagyobb 
Vepszéna, vala- 

Értekezni lehet 
Kerekes Jó- 

437-16 
"q számú ven- 

[i tekezni lehet a 
442-12

vaskályha 
440-23

B csonyteleki véres éjszaka a bíróság előtt
Vlnclse Gergely dulakodott a fegyörökkel, amikor vetétytársa vallomást tett — A 
rónaiam a 8 éves Lajos Sanyika volt — Borsi Maliid és Borsi TerOz gyUknsát a 

geo) törvényszék 15 évi fegyházra Ítélte

ko­
sz c-

Vlncze Gergely, a vadáLatlasan vérengő 
csany teleki gyilkos augusztus 27-én éjfél 
után behatolt a Borsi korcsmába. Revolvert, 
élesre fent disznóölőkést és kötelet vitt mar 
gá-vaS azért, hogy vetélytársáva! végezzen. 
Vetéiytáirsát Halász Szabó Dániel csanyteleki 
gazdálkodót már nem talá'ta ott, féktelen dü­
hében több késszmással megölte a korcsma 
tulajdonosnőjét, Borsi Matildvt és a vendég- 
ségö le::levő szentesi leányt: Borsi Terézt. 
Borsa Maliidon 10, Borsi Teruskán 7 súlyos, 
nagyrészt halálos szúrást ejtett. Dülict a 'sok 
vér nem csillapította le, még nekiesett a két­
ségbeesve könyörgő 8 éves Lajos Sanyiké­
nak, akit késével több helyen súlyosan meg­
sebzett.

vagyok. Aztán felkapta a szénit apairól és a 
kezemre ütött. \

— Miért szúrta meg Matildot?
— Mert a kezemre ütött... Aztán rám jöt­

tek mind a ketten.
A Maliidba, meg e Terczbe többször 

beledöfte a kést!
Vincze Gergely rámered az elnökre, az­

tán igy válaszol:
— Nem mondták ők ezt!...

Nem is mondhatták, mert — halottak. 
Hát a gyereket miért szmta meg? Az csak 
nem bántotta magát?

— Hát azt igazán nem tudom...

nyMobíúberende"-
rczággyal Haru- 
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lu László gyógy- 

448-12
ixtTfehéF Orping- 
■ "jas törzsekből
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Kapható Szentesen:

nagyobb árt is 
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[esztergapad, gya-
IErnő ucca 21 sz. 
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Vincéé Gergelyt a csendőrök kísérik.

Pénteken délelőtt két szurotiyos fegyör 
ki .-ér le fel az ügyészségi fogházból a sz oké­
ba) uszu, ideges tekintetű, alacsony termetű 
Vincze Gergelyt a szegedi törvényszék Vild- 
tamácsa elé, ahol zsúfolt tárgyalóterem e’.őti 
kellett számot adni borzalmas bűnéről. Az 
ügyészség vádirata kétrendbeli gyilkosság és 
egyrendbeli gyilkossági kísérlet bűntettével vá­
dolja Vinczét, aki bűnösnek vallotta magát,

’ majd elmondta, hogy Borsi Maliiddal 1926- 
ban ismerkedett meg és azóta együtt éltek, 
ö a szomszédban-, a n.n-jénél lakott. Csak 
akkor mehetett át hozzá, ha a kulgémet fel- 

' eresztette, vagy lámpát tett az ablakba... így 
kellett, mert az öregasszony, a Matüd anyj-a 

! nem szerette, hogy odajárt... 
i Részletesen elmondja ezután, hogy Ha- 
; lász Szabó Dániel, aki miatt Maliid később el- 

hideg-ült tőle, kidobatta egyszer a korcsmá­
ból. Attól fogva bosszút esküdött ellene. Ma­
liid sűrűn bejárt Csongrádira kocsin Halász - 
szal. Augusztus 27-én este is Borsi Maliid­
nál volt vetétytársa, akivel Csongrádra ment. 

I Vincze dühében hazament,1 lefeküdt. Éj­
féltájban kocsizörgésre riadt fel. Azt hitte, 
hogy az a Halász kocsija.

Borsi Teréz (x) varróleány társaival.

A szakértői véleményeket olvassák fel, 
amelyek szerint Vincze degenerült és korlá­
tolt beszámithatóság-u, majd a koronatanú 
Lajos Sanyikéra kerül a sor. Elmondja, hogy 
Vincze leszúrta, a lányokat, azután föléjük 
hajolt, hogy lé’.egzenek-e még. Amikor őt 
megpillantotta, belesz űrt, de sikerült elmene­
külnie. — A legizgalmasabb jelenetek a tár­
gyalás alatt Halász Szabó Dániel kihallgatá­
sakor voltak. Amikor Vincze vetélytársát meg­
látta, felugrott, neki akart rohanni, a két fe- 
győr alig bírta megfékezni A gyilkos hörögve 
küzdött a fegyörökkel a kihallgatás irtott, 
mindenáron meg akarta ütni Halász Szabó 
Dánielt.

A perbeszédek során dr. Liszkay Lóránt 
ügyész halált, a védő az erős felindulás be­
számítását kérte. Negyedórás tanácskozás 
után Vild elnök kihirdette az ítéletet: a tör­
vényszék 15 évi fegyházra ítélte Vincze Ger­
gelyt szándékos emberölés miatt.

— Megértette az Ítéletet, Vincze — kér­
dezte az elnök.

— Igen... Mennyit kaptam?
— Tizenöt esztendőt!
— Tizenötöt? — válaszolt a gyilkos 

— az sok! Akkor inkább aikasszanak fel!...
Az Ítélet ellen az ügyész fc, a védő is fe- 

lebheztek.

Bender Adolf 
Berkes Erzsi 
Berkovics Armiané 
Bori László 
Bori Sándor 
Braun Dezső 
Böszörményi Sándomé 
özv. Czeizíer Jakabné 
Csorba Istvánné 
Engel marin Lajos 
Fejes Viktórné 
Göbölyös Jánosné 
Győző Molnár Imréné 
Győri Antal 
Hank a János 
Jelenffy Albert 
Jelenffy Antal 
Kántor Imre

Vass Imre

Kiss Gergely 
Kreizler Imre 
Kovács János 
K. Szabó Sándor 
László A. Ödön 
Mészáros Mihály 
Molnár Géza 
Müller Gyuláné 
Német Jenő 
Oláh Sándor 
Papp Béla 
Pólya Bálint 
Róna Zsigmond 
Schultz István 
Singer Armin 
Szépe Antal 
Takács Imre 
Talmácsi Mihály

Saját érdekében kérje mindenütt f

mielőtt njomtatYángt r. ndei,

kérjen ajánlatot
fliföldt Ujsdfl ngomddtól.

Reresíti egy megfagyott ember 
hozzátartozóit

Ismeretlen halott a búza vetésben
Csütörtökön este történt, hogy egy já­

rókelő béreslegény a "Hódmezővásárhely és 
Szentes közötti tanyarészen az irt mellett 
fekvő férfit pillantott meg. A férfi 50—60 
év körüli gazdálkodókiinézésü ember volt. A 
béres a fekvő emberhez sietett ^töltögetni, 
rázni kezdte, de már minden kísértet hiábár­
váié volt, mert a férfi meghalt. A közel 
csendőrörsöt értesítette a béres a búza-vetés­
ben talált holttestről, az értesítés alapján két 
csendőr nyomban a helyszínre ment, hogy 
az eset körülményeit megállapítsa.

Átkutatták a hatott férfi zsebeit, de sem 
munkakönyvét, sem levelet, vagy más sze­
mélyazonosságot igazoló, vagy útbaigazító 
Írást nem találtaik nála, Orvost hívtak á holt­
testhez, az orvosi vizsgálat során megállapí­
tást nyert, hogy az ismeretlen gazdálkodó- 
kinézésű férfi szerencsétlenség áldozata lett. 
A legvalószínűbb az, hogy a férfi útközben

Izsirsertést rnegvé- 
|ucva 6. 284-12

I pultméiTeget ve- 
jnezzel, cséplő fő- 
Jcay ucca 18 szám.

262-12 
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373-14

9i

0er varrógép,, férfi 
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hnr oiénél Szekfü 
PSost vállalok.

Lakos ucca 1. 
IMza, mely áll
■eladó.

etve. Azonnal ei- 
ucca 14., vagy

Borsi Matüd (x) családja körében.

— Felugrottam, úgy, ahogy voltam át­
mentem Matildékhoz. Magamhoz vettem egy , 
Frommerpisztolyt, meg egy kést.

— Minek? kérdezi elnök. S
— Meg akartam Danit ijeszteni... Vit­

tem egy hosszú kötelet is, hogy majd meg- ! 
kötözöm. Bementem a konyhába, lámpát 
gyújtottam, aztán a szobába mentem. Dani 
nem volt ott, csak a lányok. Felkönyököltok 
az ágyba. Maliid azt mondta, hogy Dani már 
nincs itt. Aztán felkeltek és slafrokot vettek 
magukra, kimentünk az ivóba, ahol beszél­
gettünk. Maliid azt mondta, hogy Dani job­
ban tud szerel* mint én és liogy én bolond

■EZÖSAZDASÁ6I GÉPEK

[isse traktor Fontson traktor
Első Magyar Gazdasági Gépgyár

Ekék, boronák, répavágók, 
szecskavágók, kukoricamorzsolók.

Mintaraktár 
Ko.suth-u. 13/a. WEUISCH Gépraktárban 

Kossuth-ucca 6.



n
*. «kW juuFOLr: ÚJSÁG Szentes, 1930. január 12.

rosszul lett, lefeküdt pihenni a havas vetésre. 
Ez lett a veszte, mert a nagy hidegben 
megfagyott.

A holttestet — mivel Hódmezővásárhely 
közelebb volt — a vásárhelyi közkórház hul­
laházába szállították, egyúttal pedig intéz­
kedtek aziránt, hogy a megfagyott ember 
hozzátartozói előkerüljenek. Értesítették a hir­
telen halálesetről a környékbeli városok rend­
őrségét és csendőrségét, megküldték a holttest 
személylcirását is. A személyleirás szerint a 
halott 50—60 év körüli gazdálkodó, borot­

vált arai, szőke nagybajusza. Viseltes vörös- 
barna báránybőrsapka van a fején, a sapka 
felül lyukas és dróttal van összefűzve. Ru­
házata: fehér ing, a nyakon biztosátótüvel 
összefogott fekete kendő, mákszinü ceigmel- 
lény, ugyanilyen kabát. Etlenzős csizmanad- 
•ág, puhaszáru csizma és viseltes szürke 
tétikabát van a holttesten még. — Aki a le­
írásból valakire ráismer, jelentkezzen a szen­
tesi rendőrkapitányságon, vagy a csendőr- 
őrsön.

Egy életunt fiatalember borotvával 
átvágta a nyakát

fl súlyosan sérült fiatalembert Öcsödről beszállították a vármegyei kőzkórházba
„ux J«9“P df*cfött egy bekötözött arcú, jól- , letlen állapotban találták. A fiatalember ha- 
öltözott jparoskülsejü fiatalembert száEitottak talmas vértócsa közepén feküdt a padlón
be a közkórházba. A fiatalemberről, ä<in 
műtétet kellett elvégezni, kiderült a felvételi­
nél, hogy meg akart válni az élettől, öngyil­
kossági szándékból borotvával átvágta" a 
nyakát

Seres Márkus 26 éves öcsödi asztalos- i küldték.

Nyomban kihívták hozzá a községi orvost, 
aki megállapította., hogy műtéti beavatkozásra 
van szükség és kórházba kell szállítani. A 
sérülés olyan súlyosnak látszott, hogy Öcsöd­
ről a legközelebb fekvő szentesi kórházba

segéd volt az öngyilkosjelölt;, aki pénteken 
este szüleinek Öcsöd 393 szám alatti laká­
sán egymaga tartózkodott odahaza. Hét óra 
tájban előkereste a borotváját és a tükör elé 
állva egyetlen vágással átvágta a torkát, a 
nagy vágás nyomán ömifeni kezdett a vér, 
mire hozzátartozói hazaérkeztek, mán- eszmé-

Seres sérülését megvizsgálták és meg­
állapították, hogy a borotvapenge belevágott 
a légcsőbe is, de szerencsére nem érte a nyak 
ütőereit. A sérülés súlyos, de nem életve­
szélyes, két hét múlva begyógyul, ha kom­
plikációk nem állnak elő.

winnuámms nnmiísmiufo
Vasárnap, január 12-én három előadás. Az
első délután 4 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 7 órakor, a harmadik fél 9 óra­
kor kezdődik rendes helyárak mellett. — 
Szinrekerül: Mikszáth Kálmán, Harsányi Zsolt 

remekműve fűmen:

Noszty fiú esete
a Tóth Marival

10 felvonásban. Arany rámába foglalt szín- 
magyar békebeli vidéki zsánerkép. Főszerep­
ben Verebes Ernő és Székely Ibolya. Utána 
ragyogó vígjáték: »Az illatos vigéc«, a neve­

tés csimborasszója 8 felvonásban.
— t

Kenden, január 14-én két előadás. Az első | 
este 6 órakor mérsékelt, a második este ne- I 
gyed 9 órakor rendes hely árak mellett. Szin­
rekerül: Strauss János, a körülrajongott zene- j 

szerző élete, a:

Keringőkirály
7 felvonásban. Főszereplő: Ráday Imre. A Ke- 
ringökirályt utjának minden állomásán uj 
szerelem várja és minden friss szerelem nyo­
mán uj dal kél életre Strauss ihletett húr­
jain. Utána: »Az első csók« 9 felvonásban 
Szerelmi történet. .Exsuper film. Forró, má­

moros élet.

Hocsi és Mfcpáp jelzőtáblák
festett, sajtolt és zománcozott kivitel­
ben legolcsóbb árban beszerezhetők 

vas- és fűszer- 
kereskedésében.Német Jenő

Tisztújító közgyűlést tart ma 
a második 48-as Kör

Ä tagoäc között mozgalom indult meg az 
irányban, hogy a Kör térjen vissza a kossuthi 

poitikához
Valamikor, a háború előtt igen jelentős 

szerepe volt a szentesi Il-ik Függetlenségi 
48-as Népkörnek a város közéletében. A 
Kör akkoriban igen sok esetben kezdeménye­
ző volt fontos közéleti problémáknál, vélemé­
nye jelentős súlyú volt a közéleti vitákban. 
Ilyen jelentős társadalmi és közéleti szerep 
mellett a kör a háború előtti esztendőkben 
a tiszta függetlenségi negyvennyolcas politi­
kát folytatta és hü hordozója volt a Kossuth 
Lajos zászlajának.

A háború alatt egyre kevesebb lett a ta­
gok száma és egyre szükebbre szorult az a 
terület, amelyen a kör közéleti és politika} 
munkásságát kifejthette. A forradalmak rután 
előállott politikai viszonyok közepette nem 
volt nehéz munka átvinni a kört a meglévő 
kereteiben a kormánypárti oldalra, ahol egy­
szerű, szürke egyesületi élet alakult ki, nyo­
ma sem volt már annak a régi szerepnek, I 
amelyet a Kör egykor betöltött. i

A ll-ik 48-as Körben ma délután két I 
órakor tisztújító közgyűlést tartanak, amelyre * 
hetek óta nagyban készülődnek a Kör miiikö- j 
désébe uj életet vinni akaró tagok. Már he- ! 
lekkel ezelőtt mozgalom indult meg azirány- ] 
ban, hogy a tisztujitás úgy történjék, hogy I 
a Il-ik Függetlenségi 48-as Kör visszaszerez- " 
hesse azt a közéleti súlyt, amelyet valaha kép­
viselt. A politikai tekintetben rendkívül je­
lentős mozgalomnak igen sok lelkes támo­
gatója van.

— Búzáért 21.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

NAPIHIREK
Vasárnap, január 12. Róm. kath.: E. 1. 

Sz. Csal. — Protestáns: E. 1. Ernő. — 
Nap kél: 7.45 órakor, nyugszik: 4.31 őr ár­
kor. — Hold kél: 1.31 órakor, nyugszik: 
5.19 órakor.

Időjelzés: Túlnyomóan borús, ködös idő 
várható fagypont körüli hőmérséklettel, le­
csapódásokkal (hó, eső).

— Kristó Nagy József meghalt. A szom­
bat délutáni órákban vettük a gyász-húrt, 
amely széles körökben vált ki mély részvétet: 
Kristó Nagy József földbirtokos halt meg 
48 éves korában, pár heti nehéz szenvedés 
után. — Szentes város tá" sad almának egyik 
legérdekesebb és legkedélyesebb egyénisége 
volt. A régi idők magyar ura volt, aki sze­
rette a társaságot, a magyaros mulatságot, 
aki csak azért haragudott meg valakire, hogy 
megbékélhessen vele. Halálát felesége Szőke 
Emilia és két fia gyászolja. — Temetése hét­
főn délután 3 órakor lesz a Rákóczi téri 
gyászházból.

— A sorszámot kapott, de földhöz nem 
jutott igényjogosultak jelentkezzenek a kima­
radó OFB földekért. A most folyamatban lé­
vő kimozdulás! eljárás során a jelek szerint 
igen sok parcella megüresedik majd amiatt, 
hogy a jelenleg birtokban lévő földhöz juttatott 
nem tud eleget tenni fizetési kötelezettségé­
nek. A nem fizetőket — mint ismeretes — 
kimozdítják és helyükbe olyan igényjogosul­
takat helyeznek, akik a törlesztési összegeket 
pontosain befizetik. A kimaradó parcellák el­
nyerésére a jelentkezések már megindultak. 
Ezzel kapcsolatban figyelmeztetjük azokat az 
igényjogosultakat, akik a derekegyházi föld­
osztásnál sorszámot kaptak, de már föld nem 
jutott nekik, hogy az összeírásnál feltétlenül 
jelenjenek meg, mert elsősorban az ő igé­
nyeiket elégítik ki. Ha az összeírásról elma­
radnak, igényeiket érvényesíteni többé aligha 
lesz alkalom.

Kocsira való táblák megrendelhetők Mol­
nár festéküzletében, Kossuth ucca 3.

PHILIPS
hálózati készülékek 
hangszórók 
anódpótlók 
kistöltök

T. K. T. magyar gyártmányú
Champion detektoros,

Alfa egylámpás,
Luxor háromlámpás,

Glórip hálózati 2 lámpás, 
Stabilodyn hálózati 3 lámpás készülékek 
Philips csövekkel és Philips hang­

szóróval.

3—6—12—18 havi
részletre kaphatók

JMlEOlTUir-ban
Kossuth ucca 26 sz. Telefon 80 sz.

Telefon: 45.
Telefon: 45,

NTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányinfézefe. Szentes. Akmifási -iv:

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümöl csöztetés végett.

János alapig
vallás- és kö*?uL 
vizsgálta a v4*l 
Janos-féé gnajl
évi zárszámadási
lovahagyta. fl/1 
nap kapta meqj
közigazgatási '

— Ismerem,,
délután 5 órak*! 
Iában Böszörmá 
Papp Gábor „a. 
berekháti áll. j*. 
“QU1 tanácsnok 
felügyelő, a fejJj 
Pál főgimnázium! 
lelkész, a Kisga»1 
pedig Bárdos iy 
dr. Székely 
jesztö előadást t

— A muz»,
könyvtár olvasóit! 
készít hetése véml 
veket ma, vasára" 
baton délelőtt ésl 
be, nehogy a jj 
újra való kiosztásij

Legszebb ajk
készített fénykép! 
látogasson el Fáj 
mébe, a Kossuth« 
legolcsóbban készt) 
képek. s

— Ellopták a 1
Örvénysor 3 szám J 
termázsányi fűz- j 
sze magának télin) 
nappal ezelőtt koc, 
zelőanyagot behozj 
egy szemernyit se.t| 
fából. Egy — 
tolvaj elvitte a fát! 
tegnap délelőtt al 
tett az ismeretien {

A korral hal .
figyelmet és tanti« 
szentesi szabómestj 
bebizonyította, hq 
előkelő cégek möí 
ügyessége mind i 
legkényesebb igéngj 
mert szerény mim! 
gubb munkát adj 
szám alatti divat!

— 70 ezer I 
felsízerelése. Tegnsl 
mesternek a tüzoltof 
megvilágító para 
szerint 42 esetben 1 
Ságnak. Egyébként! 
lésből, hogy köri 
város tűzoltási fds|

— Isme 
Népházakban. A
művelési bizottság I 
nak tartani: Jamal 
nuár 14-én Kistótff 
egyházoldalon, ja 
17-én Relsöecserai,| 
nuár 21-én Nag 
Nagytőkén.

— Adományt*!
és éremtárnak: A | 
Régiségtári Osztály 
Vajdovics György | 
háza, egy bronzkor 
ny. főszolgabíró 
avarkori gyöngyöt! 
pész Derekegybázíj 
beli ezüstpénzt, 
rekegyháza, két dl 
húsz darab jazygkl 
zsef 184 darab, Vj| 
Imre 28 darab, 
Schupiter Elemér 
Farkas Fercncnc 2>1 
jelvényt, továbbá < 
mányoztak. — A1 
László 3 darab é j 
— A természetrajzíj 
Farkas Ferencné 
ásványokat). — ^ 
gely tanuló 1 dara! 
nők 3 darab, Lakos] 
könyvet, illetőleg 
szeli tárnak: Vár* 
darabot ajándékozta

a Bartha 
Laoását. A
lüm felül- 
\ó Bartha 

ny 1928. 
■as nélkül 

felest teg- 
Svármegye

[ hó 12-cn
f dJi. tsko- 
kz cs (ti. 
[időben a 

■ Kálmán 
, kir. tan- 

_l Vaszelits 
[Antal ref. 
fijiscgében 

tanár és 
smeretter-

felkcri a 
Blógus el- 
fevő kö-ny- 
ívő szom- 
|üi hozzák 

könyvek 
védjen.
ziesen el- 

láradsárgot, 
Jeti műtér- 
fevar), ahol 
jitelü fény-

ko Mihály 
íves 8 mé- 
fakott ösz- 

nál. Két 
ogy a tü- 
glepetésére 

felcmázsányi 
rétién — 

Czakó 
j feljelentést

se állandó 
lea József 

idején is 
[a fővárosi 

, tudása, 
az urak 
kielégíti, 

llegelsőran- 
|y ucca 32

tűzoltási
a polgár- 

kékenységét 
A jelentés 
a tüzoltó- 

a jelen- 
engőt ér a

A rég: 
[ti Muz< 
őri un 
Dereka 

VII Gás 
két ds 

urad. 
9. száz 

lanuló
Ittai 1st
Karosán 
farah, T 

1 dai
Ferenc 
érmet 

Üény-t a 
Poko 

ll daral 
Ferenc 
kagyló 

|anov C 
ván goi 

|to 1 da 
[épzőmü 
yszerész
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— H nnc
önyvtár olvasóiul 
észithetése végei 
eket ma, vasár» 
álon délelőtt e$l 
e, nehogy a ívj 
ira való kiosztás!

Legszebb ajk
Iszitett fényképi 
fogasson el FrjJ 
ébe, a Kossuth J 
golcsóbban készj 
■pék.

— Ellopták i|
r vény sor 3 szánj 
rmázsányi füz-i 
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ti szemernyit sm| 
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jnap délelőtt al 
t az ismeretlen f

A korral hal
tjeimet és tanuld 
zntesi szabóméit) 
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►kelő cégek mög 
yessége mind 
l'kényesebb igét?) 
:rt szerény műn! 
bb munkát 
im alatti divats

— 70 etzef t

a Bartha
^aoását. A
fűm felül- 

Bartha 
uj 1928. 

nélkül 
Elést teg- 
pvármegye

[ hó 12-cn 
I áíl. Lko- 
kz cs dr. 
[időben a 

Kálmán 
, kir. tan- 

_ Vaszelits 
(Antal ref. 
(jliségében 

tanár és 
smcretter-

felkcri a 
alógus el­
evő kö-ny- 
|vő szom- 
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könyvek 

ved jen.
ziesen el- 

fáradságot, 
éti műtér- 
(ivar), ahol 
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tűzoltási
ízerelése. Tegn$* a polgár-
stemek a tüzo;l:«S rékenységét
gvilágitó parancs* A jelentés
rint 42 esetben ■ a tüzoltó-
pnak. Egyébkor::* ) a jelen-
)ől, hogy köri^Bengöt ér a
os tűzoltási feli#

c a tanya}— Ismerettel*
»házakban. A '* (ivüii ncp-
velési bizottság Hiadást fog­

tartani: janié* háton, ja-
r 14-én Kistók* és Derek-
házoldalon, jam* tán, január
én Belsöecseren.* Serken, ja-
r 21-én Nagy* uár 23-án
jy tőkén.

— Adományt*jd| A régiség
éremtárnak: A ti Muzeum
iségtári Osztij*őri urnát,
dovics Györgg * Derekegy-
a, egy bronzkel kcli Gáspár

főszolgabíró két darab
rkori gyöngyöt,* urad. gé-

Derekegyházl* T század­
ezüstpénzt, Z*c am: ló De­

gyháza, két dl* ltái István
darab jazygfe^B árosán Jó­
184 darab, arab, Tóth
28 darab, t darab,

jpiter Elemér 1-^B Ferenc és
as Fercncnc Í^B érmet és
nyt, továbbá lényt ado-
yoztak. — ^ ^B : Pokomy
ló 3 darab és* 1 darabot.
l természetraj21 Ferenc és
as Ferencné 3^M kagyló és
nyokat). — ^^Bamov Ger-
tanuló 1 daf®’^B 'án gönd­

3 darab, Lakos^M ör 1 darab
vet, illetőleg ‘^Bépzöniüvé-
tárnak: VárK^Pjszerész 1

ídckozta

Agy- és szlvérelmeszese ésben szenvedő 
egyéneknek a természetes »Ferenc József»
keserüviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz 
azáltal, hogy a béltartalmat kíméletesen távo­
lítja el. Tudományos tapasztalatok kétségte­
lenné tették, hogy a Ferenc Jófcsef viz szá­
mos féloldali hüdésben fekvő betegeknél is 
megtette a kellő hatást s így nagy tnegköny- 
nyebbülést okozott. A Ferenc József keserű- 
viz kapható gyógyszertárakban, drogériákban 
és fűszer üzletekben. :
------------------------------ -—--------------------------------- I

— Névnapmegváltás. Szabó Antali tan tó 
nevenapját a ref. elemi iskola szegény ta­
nulóinak ruhasegélyóre 10 pengővel megvál­
totta, melyet illetékes helyre juttatunk. — 
Berényi Antal városi főszámvevő névnapját 
adományaival megváltotta.

— Földigénylők gyűlése. Nagygyűlést 
tartanak ma délelőtt 10 órakor a Tóth József 
színházteremben a fóldigénylök. A gyűlést 
főleg azért hívták össze, hogy tájékoztassák 
a föld hözj uttatottakat az osztott földek vé­
tel ár áakn törlesztési feltételéből.

— Az Iparos Nőegylet gazdag műsoros 
teaestélyt rendez ma, vasárnap este pont 7 
órai kezdettel. Belépődíj 1 pengő 50 filler.
A nemes cél érdekében kérjük a nagyérdemű 
közönség szives támogatását és pontos meg­
jelenését. Tisztelettel a Rendezőség.

— Viriüs-megbizatás. Tegnap hivatalos 
utón is közölték dr. Ncgyesi Imre polgármes­
terrel, hogy özvegy Szőke Mátyásné, aki vi­
li lis jogon tagja Szentes város képviselőtes­
tületének, erre az esztendőre Bálint Jánost 
bízta meg a képviseletével. Bálint János, mint 
virilis-megbizott, már meghívást kap a kép­
viselőtestület legközelebbi ülésére.

A kovács- és kocsigyártó-szakosztáiy a 
szokásos kétévenkénti társasvacsorával egybe­
kötött táncmulatságát január 25-én, szomba­
ton este 8 órai kezdettel tartja az Ipartestület 
székházában. Jegyek a rendezőség tagjainál 
kaphatók. Az érdeklődőket tisztelettel meg­
hívja a Rendezőség.

— Megszűnt a lépfene két tanyában.
A polgármester elé terjesztett állatorvosi je­
lentések szerint megszűnt a lépfene dr. Sze­
der Ferenc János nagytőkéi és Feiler József 
pánkotai tanyájában. Az előirt fertőtlenítés 
után mindkét tanyát feloldották a korábban 
elrendelt állategészségügyi zárlat alól.

A Szentesi Katholikus Kör 1930. évi ja­
nuár hó 12-én, vasárnap este 8 órai kezdettel 
hajnali 4 óráig tartó viz kereszti-bálát rendez. 
Belépőjegy személyenként 1 pengő 20 fillér, 
családjegy 3 személyre 3 pengő 20 fillér.
A mulatni vágyó fiatalságot ezúton is meg­
hívja és szívesen látja a Rendezőség.

A Nagy illatszertár és hőlgyfodrász-sza­
lon a Petőfi uccába áthelyezve megnyílt.

— A bajai miiut kiépítése. Még a múlt 
esztendőben, szeptember 26-án Klebelsberg 
Kunó gróf kultuszminiszternek, mint szegedi 
képviselőnek vezetésével népes küldöttség ke­
reste fel Búd János kereskedelmi minisztert.
A küldöttség — amelynek Csongrádvármegye 
részéről dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő 
Károly alispán is tagjai voltak — a többek 
között arra kérte a minisztert, hogy a bajai 
müut teljes kiépítését minél hamarabb vigye 
keresztül. Ennél az útnál a helyzet ugyanis 
az, hogy jórésze már ki van építve, csupán 
a szegedi szakaszon 13 kilométer és a Bács- 
Bodrog-megyei részen 25 kilométer vár még 
teljesen kiépítésre. A miniszter a küldöttség 
kérésére kedvező választ adott. Most a napi­
renden lévő útépítési tervekkel kapcsolatosan 
a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara külön 
felterjesztést intézett a miniszterhez, kérte, 
hogy a bajai müut kiépítése az elsősorban 
megvalósítandó intézkedések közé soroztas- 
sck.

— Földigénylők nagygyűlése. A föld- 
igénylők 1930. évi január 12-én délelőtt 10 
órakor a színházteremben nagygyűlést tar­
tanak. Ezen a gyűlésen megbeszélnek minden 

[ fontos ügyet, különösen a fizetési módoza- 
I tokát, a vállalt kötelezettségek teljesítésének 

lehetőségeit. Kívánatos, hogy ezen a nagy- 
: gyűlésen minden érdekelt megjelenjen, hogy 
I egységes álláspont jöjjön létre.

Felhívás a Il-ik 48-as Népkör tagjaihoz.
A Il-ik 48-as kör azon tagjait, akik a mai 
vezetőséggel elégedettnek, felhívjuk, hogy a 
vasárnap, f. hó1 12-én tartandó közgyűlésen 
teljes számban megjelenni szíveskedjenek, 
hogy a kör által indított tömeges tagkizá­
rásoknak uj tisztikar választásával végetvet- 
hessünk. — A Il-ik 48-as köz ellenzéki párt­
jának szervező-bizottsága.

— Lemondás következtében megürese­
dett egy parcella a dere kegy házi osztott föl­
deken. A megüresedett parcellát Besze János 
szentesi lakosnak adta az OFB, amiről a vá­
ros utján ért esitettek.

»Noszti fiú esete a Tóth Marival.« A
magyar filmek nagy hatásáról beszél a foko­
zott érdeklődés, mely levelek sokaságát küld­
te a Tudományos Mozgószinházhoz, hogy 
reprizben hozza ezt a kiváló Mikszáth dara­
bot. Most vasárnap lesz műsoron és mellett 
az »Illatos vigéc* mint egyik legkiválóbb és 
szintén sokak által óhajtott vígjáték pereg. 
A jegyelővétel már megkezdődött erre a vál­
tozatos vasárnapi előadásra.

Meghívó. A Nagy hegyi Gazdakor 1930. 
január 19-én délután 2 órakor tisztújító nagy­
gyűlést, tart, amelyre tisztelettel meghívja a 

i Vezetőség. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
2. Tisztikar megválasztása. 3. Számvizsgáló- 
bizottság pénztár megvizsgálása.

! Anyakönyvi kivonat.
4 1930. január hó 4-től január hó 11-ig.

Születtek: Pataki József, Szatoics Péter,
■ Kajtár Julianna, Somod! Imre, Kovács Etelka 
- Vass Jenő, Varga Eszter.
• Házasságot kötöttek: Csérülés József Tö- 
! rök Juliánnával, Argyelán János Vass Erzsé- 
í bette 1, Tihanyi Imre Füsti Molnár Eszterrel,
* Sinóros Szabó Sándor Makai Kiss Lídiával, 

Fekete Péter Kánvási Tóth Eszterrel, Siprikó 
Ferenc Volentér Franciskával, Gergely László 
Tarnóczi Margittal, Mécs Antal Gyebnár Ilo­
nával, Vass Sándor Kovács Máriával, Döm- 
södi Imre Mácsai Franciskával.

Elhaltak: Bodnár József 79 éves, Kozma 
Antal 57 éves, Torma Erzsébet 6 éves, Hor­
váth József 61 éves, Vass Sándor 88 éves.

NYOMTATVÁNYT
dx Alföld! Újságnál rendeljen.

3109—1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbí­
róság 1929. évi 2918—11 számú végzésé! 
következtében dr. Vecseri István ügyvéd ál­
tal képviselt Nemzeti Hitelintézet Rt. javára 
1400 pengő s jár. erejéig 1929. évi okt. hó 
28-án foganatosított biztosítási végrehajtás' 
utján le- és felülfoglalt és 3000 pengőre be­
csült következő ingóságok, u. m.: autó nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás­
bíróság 1929. év Pik. 9542 számú végzése 
folytán 162 pengő 73 fillér tőkekövetelés, 
egyharmad százalék váltódij és eddig biró- 
ilag már megállapított költségek erejéig. 
Szentesen, Sarkadi N. Antal ucca 11 sz .alatt 
leendő megtartására 1930. évi január hó 13. 
napjának délelőtt 9 órája határidőül ki- 
tüzetik és ahoz a venni szándékozókat 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfcglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1929. évi december hó 14, 
napján.

, i I 1 Csenj Emil,
kir. bir. végrehajtó.

Oust Fmsuhei Butohelboiís
Mielőtt szükségletét bárhol bes/.erezné, 
vételkényszer nélkül tekintse meg 
nagy raktáramat, ahoi jó készítésű 
bútorokat finom kivitelben a leg- 
jutányosabb árért megvásárolhatja

BURROS ISTVfln
asztalosmesternél

Dózsaköz 4. (Bejárat a Kossuth uccáról.)

mindenes szakácsnőt, 
akt jól tud főasm.JL

lanndr 15-Iki be» 
lépéssel keresek.
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

RÉTI ZOLTálZ
I. 8.

148-150
142—146
134-138
116—126
130—142

állatbizományos jelentése:
Príma uradalmi 

sertés P
Szedett I. r. P
Közepes P
Könnyű P
öreg P

A elmemre berakott sertéseket és 
szarvasmarhákat a legmagasabb napi­
áron értékesítem. Kisebb gazdaságoknak 
ajánlom a sertéseket együttesen berakni.

Küldemények cime:
RÉTI ZOLTÁN Budapest-Ferencváros.
Levélcím : RÉTI ZOLTÁN IX., Sertésvá­
sártér. Telefon: József 365-29 és 343-03.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Szecskavágót,
morzsolót

és minden

mezőgazdasági gépel, motort, szivattyút
csak Holberr Schranfz gyártmá­
nyút vegyen 1 —2 évi törlesztésre.

Leköthető t

Novobáczky Andor, Piactér.

V szerelést, javítást a legpontosabban. Elektromotorok, dyna- V 
mók, műszerek szerelése, tekercselése és javítása. Villany- 
csengők és házitelefonok berendezését több évi garanciával 

^ a legjutányosabban készíti és javítja ^

■ m__  í__  ■ I_____■ 1 _ I villanyszerelési vállalata SzOrstab» Nagy Imre ucca 3 számőzv. Molnár laszloné ,,eeóan raktáron. Csillárok résxletre



hlfoum újság
Szentes, 1930. január 12-

meghívó.
A Szentesi Kisgazdapárt 1930. )a- 

wuár 19-én déleiéit 10 órakor
rendes közgyűlést tart. 

Tárgysorozat.
1. Elnöki Jelentés.
2. Évi zárszámadás.
3. Jövőévi költségvetés.
A Tlsztujitás.
3. Esetleges inditrangolt

Bálint József
elnök.

f
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Meghívó.
A Szentesi Il-ik Függetlenségi 

48-as Népkör 1930. január hó 12-én 
délután 2 órai kezdettel

rendes nagygyűlést tart, 
melyre a kör tagjait tisztelettel meg-

M>om' id. Csák Imre

II. elnök.
Tárgysorozat:

1. Évi jelentés.
2 Évi zárszámadás bemutatása.
3! lővőévi költségvetés megállapítása.
4 Esetleges indítványok tárgyalása, me­

lyek a közgyűlést megelőző 5 nappal előbb

beadandok^átuma lejárt vezetőségnek a fel­
mentvény megadása, valamint az uj vezető­
ség megválasztása

Kőszöoetnyfcvánltás.
Mindazon rokonok, jóbarátok, 

jó&zomszédok és megtisztelők, kik 
a mi felejthetetlen halottunk,

üZolndr 36zseln6
Vágl Lídia

e hó 10-én történt végtisztesség - 
tételén megjelentek, ravatalára 
koszorút és virágot helyeztek,, va­
lamint részvétmyilvánitásukkal a 
mi végtelen fájdalmunkon enyhí­
teni igyekeztek, fogadják mind­
ezekért fájó szivünk hálás kö­
szönetét.

Szentes, 1930. január 11.
A gyászoló család.

1 Vh. 1967—1929. szám.
I Árverési hirdetmény.
j A szentesi kir. járásbíróságnak 1929 _Pk.
' 12401 sz. végzése folytán dr. AJbcrUny«
! Adolf ügyvéd által képviselt Hurkecz Jó- 
I zsef végrehajtatónek 3.100 pengő toké, enr 
! nck 1929. október hó i 9-től 8 százalék 
! kamata és 183 pengő 29 fillér eddigi es a 
I még felmerülendő költségekből, valamint 
I az ezennel csatlakoztatottnak kimondott mind- 
1 azon végrehajtók, kik az árveres kituz^e 
1 napjáig jogerős kielégítési zálogjogot szerez 
! tek tőke és járulékaiból álló követdesutandc 
; behajtása végett a fizetett összeg hrtudánával 
’ 1930. évi január hó 16. napján délelőtt 10 
I óráján Szentesen, Jókai ucca 2-a számú 
1 házban elárverezem azon 3479 pengőre be- 
1 csüLt ingókat (a legtöbbet Ígérőnek keszpénz- 
' fizetés mellett szükség esetén bcc^r<^ ir_

Rihirih rüái
Szabó DaÄ^roznals jeles 

Zsuzsannával. ^5 tréninge -
i Majer fa 
; Hannával

terrel.
Dobos Alt

Telelőre
hentes.

Konszentmártot
határhoz a N™

ija
ízMTK birkózói

szer®5 -,
k állandó sport­
kozósportnak, a
yen a közönség 

kerül. A box- 
níclé sűrűn kul- 
,;u szintén azo*c 
"zl amelyek a.-

Szép kifejlett Pi :ámú nezóközön- 
Szent Anna 1 SzNlTK boxo- 

1 --------—nsm em;

Hirdetmény.
A szentesi és környéki malom tulaj­

donosok ezennel közhírré teszik, hogy 
f hó 16-ától kezdve az őrlési és da­
rálás! vámszázalékot a következőkben 

állapították meg:
Koptatott huza után darálás után

ha csuvár hozza be 14°/° IO°’°
ha a közönség hozza be 12 0/0 8°/°

A csuvár által behozott őrölmvaló 
vámja azért emeltetett fel, mivel a nyo-

1 isi melyek a szentesi kir. járásbíróság.7547 
1929. sz. végrehajtást rendelő végzése foly- 

1 tán a Pk. 12401—1929. sz. vh. . jkvben 
! t—iii sz. alatt le- és felülfogMva lettek, 
1 u. m.: üzletberendezést, fűszer üzleti áru-

I tot Kelt Szentes, 1929. évi december hó,18.

Pardy Gábor kir. bir. vhajto

; mennyiségit 
i mint kukoricái 

a tanyán a 
' zseffel.

Eladó a
déglő teljes 
hely szi nem.

Horváti

szeréit nem 
,xoló van, szor- 

amelyek «JA®" 
szentesi ökői- 
dé kerülnek, 
igd kapcso- 

tartanak.

Hitelesített 5-;
eladó Vecseri

Ä szentesi 1*. járásbíróság, mint telekkönyvi
hatóság.

12247—1929. tkvi szám.
Árverési bkóetmény-kivonat.

Bori Sándor végrehaj tatónak Illés Zsig- 
mondné végrehajtást szenvedő élen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási árverést 140 pengő tökekövete-

Eladó vendégü 
zéshez elegáns 1 
rucker ucca 32 i

iidörség
ikája

mindent
íztflca

Égy jó, kii.kcgj 
Lehetőleg 
szer ész. Telefoni
Vörös Izlandi, I, 
ton kakasok 
kaphatók Bocsi

Klór kapitányságon
jka, amely a 
iztendei mim- 

Az érdekes 
követ-zktei a

;veny megouaau, -----  — - n7#crr emeltetett tel, mivei u u;u- „ c
Amainyiberf a tagok a közgyűlésen kellő j masztó gazdasági iszonyokra való te- Jj*. ^áráSbirós^ területén levő. Szentes vá-

létszámban nem jelennek meg, a fenti tárgy- hintettél a malomtulajdonosok a csu- , roshgn fekvő s a szentesi 2625 sz. betetben
sorozattal hirdetett közgyűlés a következő ■ yározás megszüntesd! akarták elhatá- A f p sor. 1808 hrsz. .alatt végrehajtást
vasárnap, f. hó 19-én tartatlk meg._________  > rozná, azonban a közönség köréből S2

összesen 14,669 
.bői 319 elnöki, 

„ . . Jbflnügyi és 1110 
Elsommos gu sz4nia a ta-

Egy uj kocsi v
Kunszentinárt

meghívó

roznii, azonban a közönség köréből 
í megnyilvánult óhaj mik engedve mkabb 

Látták a közönség érdekében való meg- 
\ Szentesi Munkás Testedző Club 1 oldAsnaj- a fuvarozás részbem koltsé- 

folyó hó 26-án délután 2 órai kezdettel 1 ge^ek megtérítését, mint a csuvározás 
az Ipartestület magytermében tartandó ^^^őnyének eltörlését.

évi rendes közgyűlésére. j Kiváló tiévi rendes közgyűlésére
Tárgysorozat.

1. Vezetőség és a választmány kiege-

2 Évi zárszámadás megailapitása.
3! Számvizsgáló bizottság megválasztása.
4. A felmentvény megadása.
5. Esetleges indítványok.
6. (Megjegyzés.) Határozatképtelenség 

esetén áz alapszabályok 12. §-& érteimé­
ben január 26-án délután 4 órakor ,a tagok 
simára való tekintet nélkül fog megtar­
tatni a közgyűlés.

Szentes, 1930. januar ho 11--cn.
Zsoldos László 

Sz. M. T. K. elnöke.

i Cilitől vö -v
malomtulajdonosok
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Nyílt-tér.

szenvedő nevén álló ház illetősége 500 pen­
gő kikiáltási árban, ugyanott A f 2 sor. 
7286 1 hrsz. alatti szántóból ugyanennek ne­
vén álló i tetőség szántó 500 pengő és u. o. 
7286 2 hrsz. alatt foglalt ugyanannak ne­
vén álló illetőségű szántó 500 pengő kikiál­
tási árban elrendelte.

Kiváló tisztelettel: 1 Az árverést 1930 évi január ho 2c.. nap-
. xs környéki ián délelőtt fél 11 órákor a telekkönyviA szentesi é. k y 'hgtóság hivatalos helyiségében (Erzsebet-ter

1 sz., 15 ajtó) fogják megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlan ház és 

szántó a kikiáltási ár féknél alacsonyabb 
áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 :LX. t. c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadek- 
képes crt ék papirosban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek elöleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti ettem érvényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 :LX. t. c. 147., 150., 170. §§, 
1908:LX. t. c. 21. §.). . ^ „

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ama! 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 

akar, köteles nyomban a kikiáltási

eladó. Értekezni
Divatos férfi 
szit Uj. Tóth j| 
ca 19.
Sajáttermésű
eladó Uj ura!
Savanyukáp
alatt.
Elsőrendű jól I 
adnék. Rákóczi

(E rovatban közeitekért nem viűlal WelössC 
get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Szentes megyei város közgyámjától.

4646—1929. szám.
Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti 
számú meghagyása folytán közhírré te­
szem, hogy néh. Lakos Sándor és neje 
néh. Mészáros Julianna hagyatékához 
tallózó Alsóréti-Ujtelep 178-a szám 
alatti lakház és belteLek folyó évi ja­
nuár hó 16 napján délelőtt 11 órájakor 
a közgyám hivatalos helyiségében (vá­
rosháza em. 61 sz. szobában) 3200 pen- möv 
gő, háromézerket tőszáz pengő kikiáltási i sem

Eladó egy fis 
ucca 27 szárai
Finom féríiru
adó Borza ucc 
Eladó kukorica 
lupád, farag 
alatt Veres

Nyilatkozat.
Fiamnak, ifj. Hauser Ká'unánnak senki 

semmiféle hitelt ne adjon, mert cn azt ta 
nem fizetem és érte semmifeie felelősseget 
nem vállalok.

Szentes, 1930. január 10.
415.12 Hauser Kálmánná.

' ár mellett örökáron és nyilvános árve- 
' résen el fog adatni. Bánatpénz 320 P. 
I Az árverési feltételek hivatalos 

órák alatt a közgyámnál megtudhatók.
Kelt Szentes város árvaszékénél 

1930. évi január hó 11 napján. ,
Wolff Károly

427-16 városi közgyám.

ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni (1908:XLI. 25. §.).

Szentes, 1929. évi október hó 29.
Dr. Császár sk. jbiró. 

Kiadmány hiteléül:
Mérei Ferenc, ir. segédtiszt.

Disznóölésre a legolcsóbb beszerzési forrás

Hízott sertést,
lehet hús sertés is legmagasabb 
napi droo veszek

SteAk Antal kisteleki nagyvágó, megbízottam Praznovszkg 
DetsÖ Bariba János ucca 5 szám, Sarkadi-teiep.

Bejelentéseket kérem

KÁNTOR IMRE füszerüzletében
leadni. — Telefonszám 179. — Friss szalonna 50 kilótól 

felfelé 1.65 fillérért kilogrammonként megrendelhető.

1 liter kitűnő asztali bor 80 fillér.

Vh. 1952—1929. szám.
Árverési hirdetmény.

A szentesi kir. járásbíróságnak 11992. Pk 
isssrur 11992. sz. végzése folytán dr. Vadász Imre

CT1 ' ügyvéd által képviselt Magyar Francia Biz- 
tositó Rt. végrehajtaitóniak 147 [rengő 78 fit- 

' lér tőke ennek 1928. november hó 1-től 
8 százalék kamata és 59 pengő 54 fillér ed­
digi és a még felmerülendő költségekből, va­
lamint az ezennel csatlakoztatottnak kimon- 

I dott mindazon végrehajtók, kik az árverés 
kitűzése napjáig jogerős kielégitési zálogjogot 
szereztek tőke és járulékaiból álló követelé­
süknek behajtása végett a fizetett összeg 
betudásával 1930. évi január hó 13. napján 
délelőtt 10 óráján Szentesen Vekerzug 45 

1 sz. házban elárverezem azon 1320 pengőre 
becsült ingókat (a legtöbbet ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett szükség esetén becsáron 
alul is), melyek a szentesi kir. járásbíróság 
559—1929. sz. végrehajtást rendelő végzése 

í folytán a Pk. 11992—1929. sz. vh. jkvben 
1—5 sz. a. le és felülfogMva lettek, u. m.: 
lábasjószágok.

Keli Szentes, 1929. évi december hó 18.
Pardy Gábor 

kir. t*. végrehajtó.
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apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
(Müden további szó (öt) fülér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig etrjedfl 
apróhirdetést 50 fillérért köztünk. 
Minden további szó 5 (öt) ftflér.
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Bálint nagy hegyi 211 számú szőlője el­
adó. Értekezni lehet IV., Kis ucca 2 szám 
alatt._________________________________ 6748-L
Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szőlője 
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet 1., Tóth lözsef ucca 57
Haszonbérbe adó Nagytőkén a kk. Pintér Ju­
lianna tulajdonát képező és Pintér Sándor 
által haszonélvezett 14 kát. hold 1513 négy­
szögöl szántó. Alku köthető Vozár János zár­
gondnokkal, Horváth Gyula ucca 36 szám 
alatt.___________________________ 9070-19
Etetőkén 109 hold és 21 hold föld tanyával, 
Felsőréten 27 hold tanya nélkül, Alsóréten 
30 hold tanyával s központon lévő 5 szobás 
urilakás kedvező feltételek mellett eladó. Ér­
tekezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél. 

___________________________________ 8342-L
Fekete Péternek Lajostanyán 13 hold földje 
ét adó. Értekezni lehet Lakos ucca 5 szám 
Matt. 9108-12
Felsőrééen 1 hold hereföld, 1 öreghold szőlő­
föld Nagyhegyen eladó. Értekezni Nyíri ko­
vácsnál, Kunszentmártoni ucca. 138-16
Etetőkén 6 hold föld kiadó vagy eladó vasút
közelében. Értekezni Harucker ucca 31 alatt.

140-16
özv. Szabó Péterné nagy hegyi szőlőjének 
felerésze is eladó, vagy kiadó. Értekezni Al- 
sóréti-Ujtelep 71-b.___________________160-16
Kéí háziföld eladó a Nagynyomáson. Érte­
kezni lehet Szedertelep 146 szám alatt.

154-16
Derekegyházán az 5Ö5-ös parcella haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Wesselényi ucca 78.

187-16
Külső-Tetienesbem öt hold föld eladó. Ér­
tekezni lehet Kurcaparti ucca 66 szám alatt.

183-16
Kistökén 60 ' hőid tanyaíöld részletekben is
és Vekerháton 22 hold tanyával eladó. Ér­
tekezni Vásárhelyi ucca 1._________ 177-16
Elidó egy háziföld Szenti ászlón. Értekezni 
Deák Ferenc ucca 97 szám alatt Lakos Já­
nossal.  171-16
Nagyhegyen a Pólya-féle földből 5 hold föld 
eladó. Értekezni Honvéd ucca 103 szám alatt.

203-16
Szén!!ászlóm 2 háziföld, árpaszalma, buza- 
szalma és törek eladó. Értekezni Bercsényi 
ucca 21. 230-16
110 kishold földem 45 hold bűz árvetéssel, 15 
hold herével az orosházi-mágocsi köves nt 
mellett egészben, vagy részletekben eladó. 
Amortizációs kölcsön átvehető, özv. Feuer 
Józsefné Szilfa ucca 5. 9016-L
Eladó 10 katasztrális hold jó foki tanyával 
Kistókén. Értekezni ugyanott Ugrai Sándorral.

I 8680-30
Eladó 1000 négyszögöl szölöföíd-épüiette! 
együtt. Értekezni özvegy Kovács Jánosáé­
val lehet Bercsényi ucca 13 atett 8662-19 
Eladó Nagy hegyen 1720 négyszögöl és 90Ö
négyszögöl szőlőföld sok gyümölcsfával. Ér­
tekezni lehet Nagy Ferenc uccai cipészüzlet­
ben.  228-16
Blacó Nagyhegyen 421 négyszögöl szántó- 

, föld és 127 számú gyümölcsös kiadó. Érbe-
. kéz ni Wesselényi ucca 55 alatt.______314-119

FeÍesmunkáUtra3 hold föld* dinnyének kiadó. 
Értekezni Klauzál ucca 21 szám alatt. 274-19 
3 és fél hold elsőrendű kistökei föld jutányo- 

■ san, kukoricaszár, morzsolt kukorica eladó
Klauzál ucca 14._____  11H-12
Nagynyomásom egy fél háziíöld eladó. Érte­
kezni II. kér. Bercsényi ucca 110 szám alatt.

281-12
Fábiánsebestyémcffl a volt Schwáb-téle föld­
ből 14 kis hold szántóföld eladó. Felvilágosítás 
nyer-hétö dr. Czukermann Andor ügyvédnek 
I. kér. Farkas Mihály ucca 1 szám alatt levő

( irodájában._______________ 9081-12
, Eladó Nagyhegyen egy kishold szőlő. Érte- 
, kezni Cicatricis ucca 26. Ugyanott herepulyva
I kapható.   233-26
( Sürgősen eladó Derekegy házoldal 144 számú 
, 20 hold tanyafőid, gyümölcsös drótkerités- 
; sei körülvéve. Értekezni Nagyörvény ucca 53 
1 alatt. 22ti'26

Nagyklrálysági 25 kishold jóminöségü szán­
tóföld eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czu­
kermann Andor ügyvédnek 1. kér. Farkas 
Mihály ucca 1 szára alatt lévő irodájában.

___________________________9080-12
Eladó 25 kishold derekegyházoldali jóminö­
ségü szántóföld. Felvilágosítás nyerhető dr. 
Czukermann Andor ügyvédnek 1. kér. Far­
kas Mihály ucca 1 szám alatt tevő irodájá­
ban.  __  9079-12
Sürgősen eladó 25 kishold kistökei tanya föld. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Anr 
dór ügyvédnek I. kér. Farkas Mihály ucca 1 
szám alatt lévő irodájában. 9078-12
Elaoó Derekegy házoldaJon 20 hold föld is­
tállóval és Lakos ucca 56 számú ház. Ér­
tekezni ugyanott. 149-26
Eladó 915 négyszögöl szőlőföld, 4 liter tejet 
házhoz hordanék. Értekezni lehet Jókai ucca 
121 alatt.___________________________ 236-26
Magyarteés 5 számú 10 és fél hold tanyaföld
sürgősen eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mi­
hály ucca 34 szám alatt. 253-26
Fekőréten egy hold föld eladó. Értekezni le­
het Wesselényi ucca 23 szám alatt. 342-23
Nyomásom a Zsoldos-düllőben egy háziföld 
eladó. Értekezni Jókai ucca 35. 353-23
Eladó Alsóréten, Szedertelep düllőben 3 kis­
hold jó föld. Értekezni Rúzs Molnár ucca 1. 
szám alatt.  359-23
Nagynyomásom egy öreg hold föld eladó. Ér­
tekezni lehet Rózsa ucca 29. 364-16
Éladó Alsóréten a Soós-düllőben 14 kishold
föld. Értekezni Vecseri ucca 12. 365-23
Eladó Fábiánban 37 hold tanyás föld két rész­
ben is, kövesül mellett. Értekezni Rákóczi
Ferenc ucca 103 szám alatt. _______399-25
Egy hold föld tanyával közel a városhoz, 
több évre kiadó. Értekezni Bercsényi ucca 72 
alatt. 396-50
Nyomásom a város-düllöben egy fél föld el­
adó. Értekezni H éked sor 1 szám alatt. 379-12 
Ürgesor 6 számú ház eladó. Értekezni lehet 
Vásárhelyi ucca 68.  303-26
Eladó Kajánon 5 hold föld és 15 részlet te-
henesi föld. Értekezni Széchenyi ucca 97 sz. 
alatt. 434-26
Nagynyomáson 104 számú tanya két házi­
földdel kedvező fizetéssel eladó. Értekezni a 
helyszínen Szigeti téglagyárához harmadik 
düiiöben. _ 436-12
Szentlászlón egy háziföld vetéssel cs egy 
jókarban lévő cimbalom eladók. Kurcaparti
ucca 68. __________ 411 -23
Nagyhegyem eladó félhold föld sok épület­
tel. Értekezni lehet Füsti Molnár Lajossal,

! Rákóczi Ferenc ucca 87.____________ 6722-L
1 Néhai Sarkadi Istvánná örököseinek nagy- 
5 hegyi szőlőjük felszereléssel és Kisgőrgös ucca 

14 számú házuk azonnal eladó. Bővebbet 
Sarkadi szabónál Nagy Ferenc ház.__ 295-12
Nagynyomásom egy fél házi föld eladó. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 20 szám alatt.

451-12

ELADÓ HAZAK.

Újonnan épült ház két lakással (3 szobai, für­
dőszoba, konyha és 2 szoba és melléképüle­
tek) jutányos áron eladó Bocskay ucca 31.

6755-L

Stammer Sándor 3 számú családi ház el­
adó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Stammer Sándor ucca jü.___________ 8991-30
kurcanarti ucca 42 számú félportás ház el­adó. P  9068-14

Eladó Bercsényi ucca 96 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott._________________
Elaoó Kalpagos ucca 2 számú háromszobás és 
kétkonyhás ház. Értekezni Pipacs ucca 2.

0 108-16
Tóth telep 4 számú ház (Berekháti megálló 
mellett) eladó. Értekezni lehet ugyanott.

151-16
Dózsaköz 5 számú ház és ugyanott égy hí­
zott sertés eladó. Értekezni lehet ugyanott.

153-16
Eladó A1 sóréti -Üjtelep 190 számu ház. Ér­
tekezni ugyanott.______________ 189-16
Eladóll7Széclienyí ucca 47 számú hátz, érte­
kezni lehet ugyanott. 169-16

Széchenyi ucca 100 számú sarokház, mely 
mindenféle üzletnek alkalmas és egy másfél 
éves borjú eladó.  158-16

Babós ucca 8 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. __________________221-16
Vásárhelyi ucca 14 számú ház sürgősen el­
adó. Villany, ártézikut bevezetve. Értekezni 
lehet ugyanott._______________________240-16
Sáfrány Mihály ucca 29 szánni ház kedven! 
fizetési fettétellel eladó. Értekezni • hely­
színen. 287-1*9
íöraTKáimán ucca 19 számú hfe ejadó. Ér­
tekezni lehet ugyanott._____________ 239-16
Klauzál ucca 27 számú ház eladó. Ugyanott
Cormick-traktor hármas ekével, 44 colos okáé 
gazdasági cséplővel, külön is eladók. 247-16
Sürgősen eladó Nagyörvény ucca 87 száma
ház. Értekezni lehet ugyanott csütörtökön éa 
vasárnap. ______________________ 8773-12
Felsőpárton 4 szoba, konyha, fürdőszoba,
kamra és mell ékhelyiségekkid bíró ház 380 
négyszögöles telekkel jutányos áron eladó. 
Azonnal beköltözhető, víz és villany beve­
zetve. Cim a kiadóban. ____________ 7760-L
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három
szoba, konyha, kamra, villany van, három­
ezerötszáz pengőért eladó, esetleg feljebb 
fekvő házzal elcserélhető_________________ —
Éladó Budai-féle villa, több háztelek, 32 ka­
taszteri hold tamyásföld. Értekezni a villában 
Csányiéknál.__________________________ 275-23
Kurcaparti ucca 59 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott.______________328-19
Nyki ucca 25 számú ház eladó, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas. — Értekezni lehet 
ugyanott.   322-26
Farkas Mihály ucca 7 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott az alsó lakásban.

_____________ 9035-19
Bercsényi ucca 121 számú ház eladó. Érte­
kezni Hékédsor 8. 7 méteres szelemen és
akácfaoszlop eladó._________________ 9073-26

I Sürgősen eladó IV. kér. Soós ucca 1 számú 
I ház. Ugyanott eladó 1 darab Hoff her stb. 

gyártmányú cséplőgép. Felvilágosítás nyer­
hető dr. Czukermann Andor ügyvédnek I. 
kér. Farkas Mihály ucca 1 szám alatt lévő
irodájában. ______9082-12
Eladóba IV. kér. Sáfrány Mihály ucca 61 
számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czu­
kermann Andor ügyvédnek I. kér. Farkas Mi­
hály ucca 1 szám alatt lévő irodájában.

9077-12
Eladó Tóth József uoca 76 számú gazdálko­
dónak is nagyon alkalmas ház, melyben 3 
szobás lakás, gazdasági épület, fürdőszoba, 
villany és ártézikut van. 9046-19
Tóthtelepen egy házhely eladó. Értekezni te­
het Kátai ucca 2 szám alatt. 9096-19
Eladó Jókai ucca 111 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 8941-12
Wesselényi ucca 25 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet a fenti szám alatt. 7974-26 
Kurcaparti ucca 9 számú ház eladó, mely ben 

■ 5 szoba van, hozzávaló mellékhelyiség, vil­
lany, viz bevezetve. Értekezni lehet a fenti
szám alatt. __________________ 177-26
Éladó Cicatricis ucca 33 számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott.  131-26
Babos ucca 7 számú ház eladó. Ugyanott tej,
tejföl kapható. Értekezni ugyanott. 132-26 
Eladó i Horváth Mihály ucca 9 számú ven­
déglő teljes berendezéssel. Értekezni teliét a
helyszínen. ___________________120-26
Árpád ucca 5 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott és Jókai ucca 20^ 155-26
Eladó a Kurcaparti ucca 60 számú ház nagy 
udvarral és cserepes épületekkel. Értekezni 
lehet ugyanott.  185-26
Eladó Jókai ucca 122 számú ház egyharmad
része 400 pengőért. Értekezni Deák Ferenc
ucca 97 sz. alatt. _________________172-12
Temető ucca 22 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott.  256-26
Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 
25 szám alatt. 7975-26
Széchenyi ucca 54 számú ház olcsón eladó. 
Értekezni lehet Széchenyi ucca 56 szám alatt. 
FüszerüzJetben. 214-26
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Szentesi r é b pénztár

zlethelyiségek
szébházában
és két négyszobás 
saroklakás kiadó.

Egy jó fiút
Sándor Na
Egy jó fiút' 
Endre képe 
szám alatt. 
Szabót , 
vesz Sághy ^ 
1 szám. 
Fizetéses tai 
Ilonka ha 
Imre ucca.

Forgalmas útvonalon ftiszcrüzlet és vegyes­
kereskedés házzal, esetleg ház nélkül ked­
vező fizetési feltétellel eladó. Cim a kiadó­
ban. 222-19

Kétszobás úri lakás kiadó, azonnal elfoglalha­
tó Sáfrány Mihály ucca 42 szám alatt. 142-16 
Kiadó egy kisebb szoba és konyha III., Páva 
ucca 6 szám alatt. 107-16

Tanyáról hazajárónak istálló kiadó Jókai ucca
33 szám alatt. 444-23

Deák Ferenc ucca 34 számú ház eladó ked­
vező fizetési feltételek mellett. Értekezni le­
het ugyanott. _______217-26
Alsóréti-Ujtelep 120 számú ház eladó. — 
Ugyanott akácfa oszlopok eladók. 190-26
Babós ucca 8 számú ház és Eperjesen 2 hold 
föld eladó. Értekezni a fenti szám alatt.

329-23
Örvénysor 2 számú ház eladó. Alkudni lehet 
Héiia Imrével Temető ucca 3 szám alatt.

,339-30

Keresek 3 szobás lakást a központban. Ci­
met kérem leadni a kiadóhivatalban. 148-16
Kiadó a központon egy egyszoba-konyhás 
lakás Kígyó ucca 2 szám alatt. Értekezni le­
het ugyanott. 7964-L
Üzlethelyiség kiadó Kátaá ucca 12 számú »vil­
logó« házban. Értekezés Pollák, Plohn áru­
ház. 156-16

Kökény ucca 5 számú ház eladó. Bolthelyi­
ségnek, fatelepnek, gazdálkodónak alkalmas. 
Kövesut mellett, viz, villang bevezetve.

341-26
Eladó Jókai ucca 122 számú ház kétharmad
része. Értekezni lehet ugyanott. 345-12
Pipacs ucca 1 számú ház egészben vagy fele­
része is eladó. Értekezni ugyanott. 347-23
Rákóczi Ferenc ucca 169 számú ház sürgősen
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 351-26
Sárgapart 29 számú kétszobás lakóépület el­
adó. Értekezni lehet ugyanott a malom mel­
lett. 352-26

Különbejáratu csinosan bútorozott szobai ki­
adó Br. Harucker ucca 38 szám alatt. 178-16
Egy különszobás lakás kiadó Alsóréti-Ujtelep
23 szám alatt. 220-16
Dr. Reis Samu házában egy bolthelyiséig, eset­
leg kétfelé osztva is azonnal kiadó. 197-16 
Csinosan bútorozott szoba teljes ellátással ki­
adó a központon: Kisér ucca 22._____ 208-16

Különbejáratu uccai bútorozott szoba, eset­
leg két személynek, kiadó Tóth József ucca 
11, kapu alatt jobbra. 362-30
Alsóréti-Ujtelep 123 számú ház egész ud- i 
varral, vagy külön lakás kiadó, azonnali et- ! 
foglalható. 378-23
IIÍ. kér. Sarkad! Nagy Antal ucca 14 számú 
háznál 2 szoba, konyha és kamrából álló la­
kás kiadó és azonnal el is foglalható. 402-23
Kiadó egy pékség és egy üzlet berendezéssel
együtt, azonnal elfoglalható Jókai ucca 48 sz. 
alatt. 435-23
Dobra! János-féle vendéglő sürgősen kiadó, 
azonnal elfoglalható. Értekezni Vörösmarty 
ucca 2-c alatt. 430-23

Rétablakos uccai szoba szépen berendezve kü­
lön bejárattal., azonnal kiadó. Ugyanott kitűnő 
ebédkoszt kapható Sáfrány Mihály ucca 36 
szám. 254-26
Bútorozott szoba kiadó a piac mellett, Bocs- 
kay ucca 15-a számnál. 244-16

Eladó Cicát rids ucca 70 számú ház egészben 
vagy felerészben. Értekezni Sándor Istvánnal 
fenti szám alatt. 354-23

I Különbejáratu bútorozott szoba kiadó Barth a 
' János ucca 2. 8995-L

Wesselényi 'ucca 51 számú ház eladó. Érte' 
kéz ni lehet ugyanott.

Kiadó egy csinosan bútorozott különbejáratu
szoba, Mécs Balogh ucca 6 szám, Győri ven­
déglő mellett. 173-16
Sárgapart 98 számú ház egész udvarral ki-

Hékédi-Ujtelep 137 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet a hátsó háznál. 358-23
Korcaparti ucca 45 számú ház haszonélvezet­
tel, Lapistón hat kishold föld eladó. Értekezni 
fenti szám alatt. 360-30

357-26 f ado- ózonnal elfoglalható. Egyezséget köt­
ni Vincze-telep 15. Ugyanott félporta ház­
hely eladó. 315-19

Eladó vagy fatelepnek kiadó Lakos ucca 3 
számú ház. 367-2

Sarok üzlethelyiség Rákóczi Ferenc ucca vé­
gén a vámházzal szemben azonnal kiadó. 
Értekezni ugyanott. 269-26

Eladó Jókai ucca 8 számú ház, nagyforgalmu 
kövesutak mellett, ipari vagy kereskedelmi 
célra is alkalmas, sok épülettel, nagy telek­
kel. 369-23
Kozák Ferenc Kéreg ucca 2 számú háza sza­
badkézből eladó. Értekezni lehet hetipiackor.

401-19

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó, esetleg 
két személyre. Kisér ucca 8. 297-19

Hékédi-Ujteíepen sarok 31 szám alatt for­
galmas üzlethelyiséget adnék, esetleg trafik­
nak is. 410-23
Kiadó háromszobás uccai lakás, előszoba, 
konyha, speiz, pince, padlással. Azonnal el­
foglalható. Horváth Mihály ucca 12. 420-12
Kiadó csinosan bútorozott szoba. Azonnal
elfoglalható Iskola ucca 2 szám alatt. 419-26
Kiadó egy uccai bútorozott szoba magányos 
urinő számára, esetleg koszttal is. Cim a 
kiadóhivatalban. 425-14
Kiadó egy szoba-konyhás lakás, villannyal,
vízvezetékkel Keresztes ucca 23 szám alatt.

424-12
Bútorozott szobát esetleg teljes ellátással a
központhoz közel keresek. Cim megtudható a 
»Mi boltunkéban, Kossuth ucca 26. 336-12
Egy csinosan bútorozott szoba azonnal kiadó
Kossuth ucca 2 szám alatt. 263-12

ÜL ÁLLÁST KERES ÉS NYER.
Négy polgárit végzett leány orvosi rendelőbe 
vagy más irodai állást keres. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7569-L

Alsóréti-Ujtelep 61-a szám alatt jégverem ki­
adó. Ugyanott nád is van eladó. 331-19
Kiadó egy különbejáratu szoba konyhával, 
használt cserép és egy asztal eladói Kristó 
Nagy István ucca 4. 321-19
Bérbeadó a dr. Lábos-féle házban egy jég­
verem. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker- 

- mann Andor ügyvédnek I. kér. Farkas Mi-FuszerÜzlet házzal együtt olcsón éladó kiséri . marm nnuor ugyveumeit. i. nta. roina;, jiu-
patika mellett._______________________ 595-23 1 hály ucca 1 sz. alatt lévő irodájában. 9083-12
Elköltözés miatt sürgősen eladó Bercsényi | Egy 3 szobás és egyszobás lakás mellékhe- 
ucca 100 számú ház. Értekezni a helyszínen 1 Ínségekkel központhoz közel kiadó, azonnal 
lehet. 393-23 , elfoglalható Soós ucca 3 alatt. 8815-26

Egy jó fiú tanulóul felvétetik Szépénél1 Kos­
suth ucca 2. 9089-12
Egy erős fiú tanulónak felvétetik Molnár ko­
vácsnál, Villogó ucca 5 szám. 125-16
Cipészsegéd állást keres. Cim: Kiss, Szőke­
téglagyár 102-16
Cselédemberre mosást vállalok. Értekezni le­
het Rákóczi Ferenc ucca 149 szám alatt.

159-16
Középkorú nő főzőinőnek ajánlkozik helybe 
vagy vidékre. Cim a kiadóban. 168-16

Harucker ucca 22 számú ház részletfizetésre } Szürszabó N. Imre ucca 9 alatt egy üzlet­
jeladó. Értekezni Kisér ucca 24 szám alatt. ■ helyiség olcsón kiadó. Értekezni ugyanott.

391-23 > M 144-26

Béresekre mosást vállalok. Értekezni Borza 
ucca 11 szám alatt. 196-16

Kéreg ucca 25 számú ház holtig való tás­
kással eladó._________________________ 386-23
Borza ucca 16 számú ház eladó. Értekezni

Lakás van kiadó, február 1-én elfoglalható, 
Deák Ferenc ucca 93 szám alatt. 141-26

lehet ugyanott.
Deák Ferenc ucca 140 számú ház eladó. 
Ugyanott 3 kocsi bükkönyös széna eladó.

Kétszobás modem uccai lakás kiadó, május 
384-12 > elsejére Mentő ucca 70 szám alatt. 137-26

381-26

Kér különbejáratu csinosan bútorozott szoba 
kiadó Andrássy ucca 21 szám alatt. 133-26

__________________________________ i Daru ucca 3 számú háznál egy csinosan bu-
Kisgörgős ucca 3 számú ház eladó. Értekezni ; torozott szoba kiadó. 152-26
lehet ugyanott. 380-23 ! Kiadó 2 lakás (2—2 szoba) előszobákkal,
Cgánysor 15 számú háznak külső felerésze • konyha, kamra, viz, villany bevezetve. Bá- 
eladó. Április elsején elfoglalható. Értekezni ! ijnt ucca g, 243-26
Szent Anna uoca 4. 438-12 i_ ____ ___ ____  ______  __ __ ____ . Kossuth ucca 26 számú házban az emeleten
Iskola ucca 2 számú ház felerésze jutányos 1 lakás kiadó. 63-L
áron eladó. Értekezni Horváth Gyula ucca 33 t üzlethelyiség kiadó Szürszabó ucca 17 szám
Blatt-___________________________ 446-23 1 alatt, azonnal elfoglalható. Ugyanott női haj
Széchenyi ucca 117 számú ház eladó. Érte- { minden színben olcsón kapható. - 309-26

,414-23-------------------------------------------------------------------kéz ni lehet ugyanott. Vecsert ucca 32 szám alatt egy padolt szoba
Bocskay ucca 13 számú ház és egy Sevrolett j köveskonyha mellékhelyiséggel kiadó. 
teherautó eladó. Értekezni ugyanott. 454-16 " 349-12
Pintér ucca 9 számú ház jutányos áron eladó.

Alsóréti tanyámra tanyást, ügyes fiút tainonc- 
nak keresek. Értekezni Horváth Gyula u. 30 
alatt, Ibolya kovácsnál. 213-16
Borbélysegéd állást keres. Értekezni lehet Törs
Kálmán ucca 21 szám alatt. 207-16
Égy 16 éven felüti fiú tanulónak felvétetik
Hauser péknél, Sáfrány Mihály ucca 96 alatt.

238-16
Úri házakhoz mosni, vasalni elmennék. Gm 
Jókai ucca 72 szám. 229-16
Égy jócsaládból való fiú szücstanonmak fel­
vétetik 1. Tóth Sándor szűcsnél, Simkó-ház.

31)9-19
Kovácssegédet felvesz Kovács Mihály ko­
vácsmester, Fekete-telep, Berekháti megál­
ló mellett. 195-12
Mosást béresemberekre vállalok: Pacsirta ucca 
3 szám alatt. 246-16

Értekezni Honvéd ucca 25 alatt. 279-19

LAKAS, ELLÁTÁS.

Üzlethelyiség lakással együtt nevemben el­
sejére kiadó Horváth Gyula ucca 32 szám 
Alatt Értekezni lehet ugyanott. 7217-L

Kőzöskomyhás lakás fnellékhelyiségekkel ki­
adó Lakos ucca 60 szám alatt. 350-23
Kiadó különbejáratu csinosan bútorozott pa­
dolt szoba Nagyörvény ucca 22 szám alatt.

361-23
Lakás van kiadó Klauzál ucca 8 szám alatt.

£099-12

Egy ügyes fiú kovácstanononak felvétetik 
Szijjártó Sz. Antal kovácsmesternél, Széche­
nyi ucca 65 szám. 259-16
MINDENES szakácsáét, aki jól tud főzni, 
január 15-titi belépéssel keresek. — Cim 
megtudható a kiadóhivatalban. 406-L
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ALFÖLDI ÚJSÁG

Bnddba énébe
Ne sírjon seriki, panaszt ne ejtsen,
Járjon a földön nyugodtan, csöndben! 
Emésztő nagy gond ne tépjen agyat.
A banat múljék, amihelyt támad.
A szív ne féljen, meg ne remegjen, 
Honoljon béke minden lélekben:
Az élet útja a sirhoz vezet,
Hol ur az örök, a szent Enyészeti

Zordonnák mondják s arca szelíd, 
jóságos, gyöngéd. Keze megenyhit, 
Fájdalmat fölodd, békét, csöndet ad.
Ott lenn a sírban, néma hant alatt 
Küzdelem nincsen, könny ki nem csordul 
Fajdalom vésze, vihara nem dúl...
Édes az álom: sirna/k ölibe’
Simogat lágyan Enyészet keze.

Miért születtünk — kérdezi ajkad —
Ha utunk gyorsan sir felé halad,
Ha mindjárt lehull, mért nyilak virág,
Mért fakaszt Lombot a fán a gally, az ág 
Miért van reggel és mért éjszakai,
Mért jön a nyárra télnek vihara?!
Ne kérdezd soha! Éljed életed 
S ne féld őt, mert szent, szerit az Enyészet!

Emésztő vágyak, ha olykor tépnek 
S bánatban z end ül ajkadon cnek:
Nézd a világot, amikor komor,
Az orkán hogyha lombokat sodor,
Tördelve dühöng s minden megremeg,
Az égen szállnak nehéz fellegek:
Nyugodjon szived, ö beszél veled:
Az <?gy Valóság, a szent Enyészet.

Oka nem vagyunk,, hogy megszülettünk, 
Hogy itt a földön bolygónk^ küzködünk,
A létünk nem kért ajándék csupán,
Mely lefut, elperg végzet orsóján 
S nyújtson hatalmat, vagy nyomort habár 
Az útnak célja ugyanegy határ:
Hatalmast, koldust sirbavisz, temet 
Az egy Igazság, a szent Enyészet!

Sima László.

Tejes Tóth Péter
Irta: Bárány Ferenc.

Üres szekerével hazafelé igyekezett Tóth 
Pétéi' bácsi, a városból a tanyára. Voltaképen 
a szekér nem is volt egészen üres, mert öt 
tejeskanna csörömpölt rajta, amint a rázó- 
dástól összeütődött. Alár a kannák igazán 
üresek voltak, azok tartalmát utolsó csöp- 
pig eladta Pcter bácsi. Ugyan könnyen elad­
hatta, mert biztos helyre szállá tóttá a hab­
fehér, finom, zsíros tehéntejet. Hires, jó teje 
volt az öregnek, nem állott ki vele a piacra. 
Úgyis elkapkodták tőle útközben a kisváros 
gazdasszonyai Jól járt az a menyecske, aki­
nek jutott a Tóth Péter tejéből.

Bezzeg annál rosszabbul járt a Tejes 
Tóth Péter szegény felesége. Édes-kevés 
hasznát látta annak, amit a három tehenéből 
fejt. Mert Péter bácsi a tejért kapott pénz 
oroszlánrészét bor alakjában lecsurgatta a 
torkán.

Csodálatos torok volt a Péter bácsié, 
örökké száraz, örökké szomjas. A Szahara 
homokja sem tudhat különbül infii, mint a 
Péter bácsinak városszerte legendás hírű tor­
ka. A bor mellett persze a jóféle törkölyt 
vagy illatos szilvóriumot sem vetette meg 
az öreg. Főleg a tósüstön főzöttet. Elleni­
ben — dicséretére legyen mondva — mód 
fölött utálta a sört. Azt szokta mondogatni, 
hogy a sör nem való becsületes magijai' gyo­
morba. Hanem a borból hihetetlen adagokat 
tudott bekebelezni. Például, ha leült a Du­
kál Márton kocsmájában — és bizony ott 
minden áldott reggel leült — akárhányszor 
két liter bort is bevett egy ülitöhelgében,.

Az érdemes dpészmester, Czakó András 
uram is értett valamelyest az ivás művé­
szetéhez, de az ő tudása eltörpült a Tejes 
Tóth Péteré mellett.

Mielőtt inni kezdett volna Péter bácsi, 
előbb jól bereggelizett, még pedig amok)an 
parasztos vastagreggelit evett, fokhagymás, 
paprikás házi kolbászt, darabka juhsajtot és 
jókora karaj foszlósbélü fehér kenyeret. Mi- , 
kor igy jól megvetette ágyát az italnak, egy­
szerre mind megi-endelte a megáhitozott bort. I 
Egy vagy két litert, néha hármat. :
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Míg ö odabent evett-ivott, azalatt ló, 
kocsi és üres kannák kint álltak az ucvdn a 
kocsma előtt. Deres abraikolt és rendszerint 
egyszerre végzett a gazdájával, csakhogy d 
nem bort ivott a zabrai, hanem egészséges, 
jó ártézivizet.

Mire Péter bácsi kiért a városból, több­
nyire el is aludt a bakon. A beszedett szesz 
álomba ringatta.

Azon a bizonyos forró júliusi reggelen is 
hazafele hajtott Péter bácsi. Azaz, hogy nem 
is hajtott, csak épen fogta a gyeplőt, hi­
szen édesen aludt a bakon. A Dukai Márton 
két liter bora, a rckkenö hőség, meg a korai 
fölkelés leragasztotta szemhéjait. Mert haj­
nali három órára Tóth Petemé már befejezte 
a fejést, félnégykor a kocsin állt az öt kanna 
tej, azután következett az elmaradhatatlan 
prédikáció, amit Tóthné intézett az urához, 
ilyesféle szavakat vagdosva fejéhez:

7~. Oszt’ ott ne felejtkezzék megint a 
Dukálnál! Oszt ne üres zsebbel gyüjjék megin 
haza, mint tennap! Oszt’ ne hogy megint föl- 
irja a városi röndér, amér’ elalszik a bakon. 
Vigyázzon kend magára! Gyüjjék mán egy­
szer tisztességesen haza! No, Isten hírével!

Péter bácsi nem szokott egy árva igével 
sem felelni ezekre az ékes szónoklatokra!. 
Csak megsodorintotta szürkülő bajuszát, ami 
épenscggel semmit sem jelent, legkevésbbé 
pedig holmi Ígéretet aziránt, hogy az ember, 
már mint Tejes Tóth Péter nem iszik bort a 
Dukai Márton kocsmájában.

Pontosan hat órakor ért be az öreg a 
vamházhoz. Hangosam, jókedvűen köszönt a 
liáza előtt lézengő kövér vámosnak: Kiss Já­
nosnak, aztán csupa megszokásból, rászólt 
a lovára:

— Gyi te, Deres!
Ami ugyan teljesen fölösleges volt, mert 

a jámbor állat anélkül is ment. Sohse keltett 
annak biztató szó, ostor még úgy sem.

Nyolc órakor már bent ült DukáináL 
Mert azt is dicséretére kell fölemlíteni, hogy 
csak dolga végeztével ivott.

Félkilenckor már kocogott kifelé a város­
ból. És ámbár Kiss János, a kövér vámos 
most is ott ténfergett a háza előtt, mégsem 
köszönt neki Tejes Tóth Péter, mert mire a 
vámhoz ért, már aludt.

Kiss János minden reggel megcsóválta 
fejét. Gondolta, egyszer nagyon rosszul talál 
járni az öreg. Neki megy valaminek, vagy a 
kocsi alá esik.

Ezen a reggelen is már messziről látta 
1 pocakos vámos, hogy Péter bácsi ugyan­
csak hajlong a lova fiaria előtt, mintha moha­
medán módra imádkoznék, vagy a lova farká­
nak köszöntgetne.

Épen mikor a vámhoz ért, a Deres na­
gyol csapott hosszuszőrü farkával a saját há­
tára. A legyeket akarta elhessegetni a su­
hintással s ezenközben csupa véletlenségből 
a gazdáját találta képen légy inteni. Persze 
Tóth Péter fölébredt a lófarkadta pofontól. 
Fölébredt és évek óta ma köszönt először a 
vámosnak — visszafelé menet: ,

— Adjon Isten, Kiss uram!
— Hazafelé? — kérdezte a kövér vámos 

csak azért, hogy ő is szóljon valamit.
Épen ebben a percben ért a házhoz egy 

szemrevaló tanyai lány, a Biró Gábor tizen- i 
hat esztendős Esztikéje. Az ünneplő ruha- 1

CSAKíÍTHY 
PEMETEFŰ CUKORKÁT 

KÉRJEN
Y/'\

•/,

Villan; i radio szerelttel,
javításokat sfWW<S
nyákra is létesítek villamos berende­
zést) Felvilágosítás és költségvetés díj­
talanul. Tisztelettel:

ZSIDÓ 6ER6ELY
villanyszereiéi! vállalat, varrógép, kerékpár Javítóműhelye 

Borza-ucca 22.

jóban volt, mivelhogy a városban járt. Han­
gosan, vígan köszönt előbb a vámosnak, az­
tán Péter bácsinak. Tizenhat esztendős lágy 
leányhangja madárcsicsergésként zengett.

Ejnye lyányom, hol jártál ilyen ko­
rán? — kérdezte Tóth Péter neszetás, bor­
öblös hangon.

Sajtokat vittem a Deli szatócsnak, itt 
a kendő e’! — mondta a lány és a nagyobb 
bizonyíték okáért meglobogtatta az üres vász­
nat.

Péter bácsi megáilitotta a Derest.
— No csak telepedj föl szaporán a ko­

csira, lyányom! Minek gyalogolnál ebben a 
disznó melegben? Mire hazaérsz, elolvadsz, 
mint a vaj. Igaz-e? Hehehe! — nevetett Pé­
ter bácsi a saját tréfáján.

Már vagy négyszáz méternyire tehetett a 
kocsi a vámtól, akkor Péter bácsi álmában a 
balkezével megrántotta a gyeplőszárat, amire 
az engedelmes Deres egyenesen nekiment az 
ároknak. Csak egyet keltett lépnie s máris 
gurult lefelé a meredek parton, bele a vízbe, 
magával rántva kocsit gazdát, tejeskannákat 
cs Esztikét. Talán maga a ló volt leginkább 
megijedve a váratlan fürdőtől, utána meg a 
lány. El kezdett hangosan sikoltozni és ré­
mülten igyekezett kikecmeregni az egy ra­
kásba verődött tejeskarmák és szénaköteg kö­
zül. Derékon felül meg fürdőit.

Péter bácsi csak percek múlva ocsúdott 
föl. Irigylésreméltó nyugalommal mászott ki 
az árokból és körül szemlélődött. Mikor tu­
datára ébredt csúfos helyzetének, fölemelte 
jobb kezét, amelynek kabátujjából bőven' csur­
góit a viz és leemelve szárazon maradt pörge 
kalapját, mélabusan megvakargatta kopaszodó 
fejebubját. Azután közönyösen odaszólt a 
folytonosan sikongató Esztikének:

Sohse óbég áss, lyányom! Hányd te 
magadról a kannákat, oszt5 mássz ki a partra!

A vámos mesziről szemlélte a bus tra­
gédiát és heves fejcsóválás közben ilyetén- 
képen morgolódott:

— Tudtam, hogy e’ tesz a vége! Még 
utóbb kezit-lábát törte az a szegény lyány!

De azért a világért se ment volna a 
segítségére. Csak nézte a kínlódásukat a so­
rompó mellől. Úgy gondolkozott: ha komoly 
bajuk esett, majd eléhivják őt. Különben pe­
dig ott a kondás a közelükben, az hamarébb 
a segítségükre mehet.

Ment is. Amint meghajtotta a leány si- 
v alkod ás át, otthagyta a Rondát és loholt az 
árokhoz.

— Mi baj, Péter bácsi? — kérdezte 
lihegve.

— Rántsd ki hamar a lyányt, öcsém, 
oszt majd lehúzzuk a kocsit is. Ez a fránya 
gebe belevitt az árokba!

— Bele ám, mert aludt kend a bakon!

Fél fehér kenyér 
kilogrammonként 28 IlIIér

Hfl6Y péknél íjS"',«,.

DJ fényképész 111
Petőfi ucca 4. szám alatt.

Esküvői képek
nagy figyelemmel, szép ki­
vitelben. Levelezőlap és

Igazolvány 6épe&
is gondosan készülnek. Csi­
náltasson egy próbafelvételt.

Petőfi ucca 4. szám alatt.

flprMnft bár8°nysimává csak „Szent An­
ni IMIKE 61 na Arcfinomitó* szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 711# 
TIK Aß AN kapható ára lUI,

Zsirszalonna, háj 
legolcsóbb 

napiáron kapható
Papp István hentesnél

Báró Harucker ucca 17 szám.
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Szentes, 1930. január 12.

— dörmögte Béni, a kanasz es Iurtex3i^>en , 
beegazolt a mellig érő vízbe. Pillanat alatt 
szétdobálta az üres karnisát cs kiemelte a 
sze-xaő leányt, ajtó azután sírva facsargatta 
\ vizet az ünneplő szoknyájából, majd a rét ( 
peremen megindult haza.
' Tejes Tóth Péter egy szilvát sem törő- j 
dött a pityergő Esztikével, hanem a kona s- , 
sál vállvetve igyekezett töltőim a kocsiját , 
az árokpartra. Közben ordítozva bizta.ta a , 
Derest. Csakhogy az árok partja meredek 
volt szegény Deres nem tudott a szekérrel , 
föütapaszkodni. Mindegyre csak egyenesben ( 
húzta a kocsit, lent az árok fenesem így az- , 
tán mindig messzebbre jutottak a vámtól, de ^ 
csak bent maradtak a vízben.

javában erőlködtek Péter bacsick az , 
árokban, mikor arra vetődött Zelemen tanító , 
ur a két diák fiával. Halászni mentek volna , 
a Tiszára de mikor meglátták az udvan tej- , 
szállitó}ukat az árok fenekén, habozás nd- ( 
kül lerúgták a cipőt és belegázol tax a vízbe. 
Segítettek tolni a kocsit. Hiába szaporodott . 
meg a segítség, a tó sehogy se orrt fo.ka- ( 
paszkodini a meredek parton A kocsi mindig ( 
visszahúzta. Már legalább félkilometernyire , 
lehettek a vámtól, de még mindig benne a 
bajban. Akkorára Kiss János is meggondolta ( 
magát és csatlakozott a segítő csapathoz. • 
Persze, ő sem sokat lendített a dolgon.

Jó öt perc múlva két cigányasszony ment 
arra. Megálltak és nézték a hat ember km- . 
lódását, aztán az egyik elkezdett sopánkodni: (

— Teremte Isten! Miféle állatkínzás! Hi- ( 
sen Így soha ki nem gyén annan se kocsi, ; 
se lu! Ki kell fogni a drága állatot, őst úgy 
kivezsetni, a sekerct meg fölrániani kczzscl. 
Nincs annak egyib módja! Jaj, jaj, a seginy, 
aranyos állati

— Hejnye, a Herkóját! — mondta a 
tanító — és'verejtekes homlokát megtörül- . 
qette a hófehér zsebkendőjével, amitől az , 
menten barnás szintivé tett. — Ennek a ci- , 
gányasszonynak több esze van, mint nekmw 
együttvéve. Csülökre, emberek:

Béni egyetlen perc alatt kifogta a lovat 
és egészen könnyen felvezette az útra. Azu- , 
tán egyesült erővel úgy kirántották a Tóth 
Péter szekerét az árokból, mintha soha ott

Hasat
Homályos «,

lett ablak vigfl 
meg, kell hozd 
rengyocska, 
letörülni és’ csO 
mosni.

Puha padló ^
lehet szapparedI 
1 rész oltatlan J 
kell elkeverj G 
tani. E tisziias, 
padló és nu3j» 
pusztul. Utána: 
Esetleges zsirp^ 
nappal) be 
agyaggd. Hae 
eset, ismételni | 
forró vízzel

1

Ezt a remek magyar «gyes fogatot küldte a kormányzó az olasz trónörökös párnak
nászajándékul. ______ __________

Klárika
Irta: Andre Th zűriét.

A múlt esztendőben Jakab barátommal 
Savoyában utazgattam. Tarisznyává a ^ bá- 
tunkán, térdig érő harisnyában boiyong mik 
már hajnal hasadta óta a Roc ösvényein, hó­
virág után kutatva Neves botanikusoktól hal­
lottuk, hogy ez a szép, örökzöld levelű, piros- 
virágú növény, amely rendesen csak mintegy 
kétezer méternyi magasságban tenyészik, kö­
zel a jégormokhoz, itt kivételesen már ötszáz 
méter magasságban található.

A Roc gesztenyéseivel, erdökoszovuzta 
pusztaságaival és festői, maga-ralörő szik­
láival — bármily időben is — elragadó a.- 
ványt nyújt. A hegyi utaknak ez a kiooni- 
hatatlan hálózata sokáig késleltette tovább­
haladásunkat.

*e lett volna. _ ,. . , i ,
A társaság szétoszlott. A kövér vámos ( Miután több mint egy órahossza! maíz- 

isszaballagott a sorompóhoz, Béni a ser- , Altunk már ide-oda a forró nátron, végre 
éseihez sietett, a tanitóék fölráncigálták a- ( sziklafalhoz értünk, melynek tetej ű dió 
Jtifiw és fölszedve az utszélre lerakott hor- - - j i,*,r.iA„®«>H fat

t- < ..űzi. ex Tic-zn A k
tójukét és fölszedve az utszélre lerakott hor- j facsoport dús lombjaival körülövezett falu 
iáikat folytatták írtjukat a Tisza jelé. A két ( szQrf^tői tűntek lei Minden szó nélkül -
• ■__,, ex mirtrrmkhR S7GQÓdÖtt, ITiltV ________0 Wno-,A"n
laiKai, íoiyumaix ui.ju.m- - •*— - . i szürke tetői tűntek tel..........— ,,
iqányasszony a nyomukba szegődött, min- , meri a beszélgetést jóval e.öbb felbenh gyvun, 
lenáron jövendőt akart mondani a »na.csa- , ajkakkal, görnyedt háltál ha adtun 
ios uraknak«. ^ jobbra a házak felé tartottunk, mig végre

Péter bácsi befogta a Derest, felült a ígértünk a falu egyetIje.i uccájába, megrok-
jakra és néhány pe c múlva elalidt. A tani- j knnvA kfVQi vizesen, ellenben ajkunk oly
;óék kénytelen-kelletlen nagyokat nevettem a j szárdz’ vojj> mint a tapló, 
furcsa hajbókoláson, amivel az öreg megtisz- ^ fa;u> jobban mondva tanya, pusztának
lelte a lovr. farát. . I és kihaltnak látszott. Minden ember künn

Hogy miként fogadta oithon a fee.-ge VQ^ a mezőn; fogadónak se Ilire, se hamva,
oétert arról jobb nem is beszelni. Annyi y™re ^gy diófákkal beültetett lejtőhöz cr-
lizonyos, hogy sem a tanító ur, sem a vámos, t tünk tefcej<ai 18-ik századliej, kcnycl-

~ 'x~ niH "n" , niesnek látszó ház emelte ki büszkén sző o-
; vei ékesített homlokát cs födelét, amelynek 
) eresze a pilléres tornácot és az orsó alakú

hol vagyunk és merre találhatnánk fogadót j
— Echarvinesben vannak, — csendült

meg az üde, lágy hang, — de fogadó...... .
fogadó nincs a helységben. *

Ez a felelet nagy zavarba ejtette Jakab , 
barátomat, aki oly furcsán fintoritotta el ra , 
az arcát, hogy a fiatal no nem tudta hangos ( 
nevetését visszafojtani. !

— Fogadó nincs a helységwen, — m-
állott« != Ura. - d« ölt* oly 
látszanak, liogg teMsiMáftaiseg vom tó- 
vább bocsátani. Lépjenek ha. be hozzanx, itt
kijiihenhdik magukat.

Rövid idő alatt lejött s kinyitott egy 
földszinti ajtót, amely az előcsarnokra nyílt; 
innen lehetett a kertbe jutni s ugyaniak 
innen nyílt egy alsó szoba ajtaja; ennek a 
szobának az ablakait jázminvirágos függönyök 
födtek. A nő intett, hogy lépjünk be s mi 
egy gyönyörű teremtesse! találtuk szemben 
magunkat. Hajlékony és igen csinos itesta1- 
kata volt; üde, nyílt arcát szabályos homlok 
ékesítette, szemei azúrkékek, fogai vakítóan 
fehérek voltak, öltözete félig parasztos, tehg 
polgárias. Indiai szoknyát viselt, mint a pa­
rasztnők s felső testéhez vászon házikabát 
simult de sokkal kecsesebb megjelenésű volt, 
mint á falusi leányok és cipőinek acelcsattjai 
pompásan csillogtak szürkeselyemhansnyas
kis lábain. ... , „„„

— Lépjenek be uraim, — szolt «i aga­
dban kedves mosollyal — és érezzék jo 
magukat Labor! Klárikánál.

Régi diót
napig sósvizhe] 
marék sót szán

Lisztet «gl
tói, ha frissért I 
galagonyaágak$|

A levelű.,.
könnyen ellepi | 
nehezen pusz 
a következő 
5 rész kva._ 
rész hígított

A biixus L
ség hiányában 1 
megtörténik, »I 
kis díszcserjén^ 
is megeszik aj 
tyúkfélékre éti 
vigyázni, bőd 
vényekhez ne f

I A kottók I
úgy e’távolitar 

: tétjük, a iészl 
kénporral. Az I 

1 hozza létre, hl 
részébe hevei 
alatt minden ii 
azután a tyukl 
tiszta lesz a I

iizonuOh, rivgM u
te méq Béni kondás sem szeretett vona ugi] 
léli tizenkét óra tájban a Tejes Tóth Pete. 
»őrében tenni.

Egy homályos, nagy szobába vezetett 
bennünket, amelynek ablakait függöny t

Mielőtt a disznóöléshez rizs, 
bors és só szükségletét be­

szerezné keresse fel

Gyarmati
~ ahnl pav^hftiszerüzletét a mozi mellett, ahol egyéb 

fűszerárukat is a legolcsóbban 
beszerezhet.

- fákkal díszített erkélyt védte. ,
i — Jó külsejű ház, — mormogta Jakab. . 
. __ Nem volna célszerű bekopogtatni ?

Csakugyan bekojx>gtatUmk; először disz- , 
hr éten, azután eneigikusabban. Néhány pú- , 

í lanat múlva kinyílt egyik dsőemeleti ablak- , 
: tábla és a fulfutó szőlő zöld keretében egy 

fiatal nő feje — kedves, barna fej, kék sze­
mekkel — jelent meg az ablakban; ma;d 
egy üde, csengő hang tudakolta, hogy mit 
óhajtunk.

— Csak azt óhajtjuk tudni, — vaia- 
szolt Jakab kalapját megemelve, — hogy

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörtshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, oltót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón es jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltngeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, oltókat, 
késeket, haj vágógépeket, zsebkéseket

hazai és 
Wink széa^íSt dió-koksz

legolcsóbban szerezhető be

6YURIGZfl takersskedéselben 
Telepek: Kossuth ncca 6. és Temető ncca 9 - Telelonszdm 139.
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kart«. A atromvkrágÜUiat s a kitűnő hüvösséq 
kellemesen lépte meg a belépőt. Mig ’Jeüí 
tetett bennünket és mig cn valami köszönctfé- 
!ét hebegtem, addig Jakab, - aki spiritua'fcta 
letere is roppantul féltette »halhatatlan teke 
külső burkolatát« — zsebkendőjét nyaka, köré 
csavarta és föl-alá járkált.

Brrrl kiáltott föl, — asszonyom 
vagy kisasszony...

— Az utóbbi, — fe’elte a nő élénken.
Tagad hatat an, kedves kisasszony, 

hogy az ön alsó szobájában olyan hideg van’ 
mint valami pfcwében; cn pedig kissé nedves 
vagyok, de ön bizonyára lesz olyan kegyec 
nekem egy nagykendőt kölcsönözni.

A nő különös pillantással nézett rá és 
mosolygott.

Hová gondol ?! Am 'ha kívánja igen
szívesen.

Fürge Léptékkel sietett föl az emeletre 
és csakhamar egy erős lenikendövei és sálai 
tért vissza. Sajátkezűig be is göngyölte Jaka­
bot a nagy kendőbe, a sált pedig a nyaka 
köré csavarta. Barátom igy a kendőkkel, szal­
makalapjával, 'harisnyáivá' és szürke szak álló­
val olyan volt, hogy nála nevetségesebb figu- 
rát álmodni sem tehetett volna. Nyug adtan 

, tűrte, hogy becsomagolják és olyan komoly 
maradt, mint egy szamár, amelyet vakarnak. 

! — Jól érzi magát igy? — kérdezte a nő
kissé gúnyosan. — Mjimdjárt egy üveg bori 
bontok fel önnek.

— Köszönöm, — viszomzá. Jakab, aki 
, meg volt áldva az agglegények minden1 sze- 
: szélyével és hóbortjával; — előbb valami 

meleget szeretnék. így egészségesebb. 
j Klárika vidáman engedett barátom őrült- 
! ség cinek s sietett neki me'eg tejet hozni.

Mig Jakab igy gondozta »lelkének külső 
burkolatát«, én beszédbe elegyedtem a kis- 
asszonnyal. Elég szellemes nő volt és ked­
vesen tudott magáról csevegni. Valamikor 
Parisban élt, de egyik nagybátyja, akitől örö­
kölni fog, annyira elöregedett, hogy Klári­
kának el kellett jönnie ápolná és a házát 
vezetni.

— Valóságos parasztnő lett belőlem, — 
tette hozzá derülten, — felügyelek a gazda­
ságra és tá-salgok a nagybácsimmal, aki már 
nem is tud felkelni székéről. Teleragasztom 
szobája falát képekkel és inuiattatásul elbeszé­
lem neki az ábrázolt alakok történetét; már 
elbeszéltem az egész falat. így igen vidáman 
töltjük időnket.

Nagyon bájos volt, amint elbeszélte, ho­
gyan szokta mulattatni az öreget. Aztán ott­
hagyott bennünket s ment nagybácsiját el­
altatni. Könnyedén szökött föl a lépcsőkön. 
Jakab, apró szemeit meresztve, csodálkozó 
pillantásokat vetett utána.

*

Elérkezett a vacsora ideje és Klárika 
megvendégelt bennünket; a pompás vacsorát 
kitűnő borral öblögettük, te, amely valósággal 
forrt a pohárban. Klárika sokat mulatott a mi 
Roc-i kirándulásunkon, hóvirág h asz tálén ke-

Nagy vásár
a HANGYA

üzleteiben,
hol mindenféle fűszer és csemege 
áru a legolcsóbban szerezhető be

DISZNÓÖLÉSRE
külön olcsó rizskása vásár. 
Savanyított káposzta kapható

Bátorok I
ismét nagy választékban hpWh
TARNÓCZI ETELKA

bútorraktárában a kispiacnál.

t f

v ■■

fl korcsolya világbajnokság három fa vor ltja.

resésén és oly fesztelennek, oly természetes- , 
nek, oly kedves gyermeknek mutatta magát, 
hogy Jakab barátom — még mindig a ken­
dőkbe burkolva — udvarolni kezdett neki.
A bor kétségkívül a fejébe szállt, mert any­
agira merész volt, hogy crkomyás stílusú ci­
tátumokat kezdett Klárika kisasszonyhoz in- , 
lézni az » É neke k - énekéből«. Egy pillanatra 
bizalmas egy (ittlétben hagytam őket, hogy 
a kertben elszívjak egy cigarettáit, de még 
ott künn is hallható volt, amint Jak,ab foko­
zódó exaltációval, teljes elszántsággal »nyi­
latkozott«. Klárika hangos kacaja volt a vá- i 
’asz. Egyszer csak egy pillanatnyi csend tá­
madt, nyomban utána valami barátságtalan ■ 
nesz, amely úgy hangzott, mint egy Jól találó 
pofon erős csattanása...

Gyorsan beléptem és a lámpa világánál j 
láttam a misztikus Jakabot, amint igen meg- 
szégyenülve, földagadt, biborpiros ábrázoljál 
simogatta. Klárika állt; szemei viliámszikrákat I 
szórtak. Engem meglátva vonásai megélem- > 
killtek és újra vidám mosoly ült gyönyörű ; 
arcára.

—- Nem veszi észre, — szólt hozzám ' 
találó elmésséggel, — hogy igen tisztelt ha- í 
rátja ura egy kissé piros? Bizonyára napszu- ; 
rást kapott s azért fölszólítottam őt, hogy ; 
menjen, pihenje ki magáit.

Aztán utasítást adott az előhívott szol- j 
gálónak, hogy vezessen bennünket szobánkba, i

— Jó éjt uraim és szerencsés utat, — ; 
tette hozzá mosolyogva és eltűnt.

Mikor másnap utrakészen elhagytuk há­
lószobánkat, a nevezetes alsószobában csak 
a szolgálót találtuk. Klárika már kora reg­
gel kiment a mezőre, hogy felügyeljen a 
kaszások munkájára.

— A kisasszony bocsánatot kér — szólt 
hozzám a szolgáló — és meghagyta* hogy 
adjam ezt át önnek...

Egy frissen szedett gyönyörű hóvirág­
csokrot adott át.

Jó messze haladtunk már az utón, de 
még szót nem váltottunk. Jakab a hóvirág­
csokor ellenére is igen zavart és rossz han­
gulatban volt. Befordulva az országút kanya­
rulatánál, egy pillantást kellett vetnünk, a 
Roc egyik pontjára és ime, ott egy karcsú nő 
festői körvona alt véltük észre. Klárika volt. 
Bájos fogadósnőnk szalmakalapjávai intege­
tett felénk és éles hangon még egyszer utá­
nunk kiáltott:

— Szerencsés utat!
— Aranyos leány! — szóltam Jakabhoz, t 

— oly kedves, fesztelen, élénk.
— Hm! — mormogta Jakab, — egy 

kicsit nagyon is legcnyes. Nem igen szeretem 
a nők eme csoportját. Az ilyenek lelke na­
gyon belemerült az anyagba és csupán kül­
sőleg vonzók.

Szegény naiv Jakab! Azt hiszeiy, na­
gyon szivére vette a pofont. Ami engem illet, 
meg egy utolsó üdvözlést intettem Klárika 
felé, akinek végre az ut kanyarulata egészen 
eltakarta ifjú, életerő* alakját. |

Asszonyfurfang
— Holland novella. — 

irta: W. Von Nouhugs.
Nagybátyámnál ebédeltünk, Waller uno­

kaöcsém és én, cs most egy pohárka zama­
tos sashegyi! en és egy Hatos havanna ztvar­
ban gyönyörködve élveztük a nyitott ablaknál 
a gyönyörű, langyos júliusi estét.

A beszélgetés, mely teázás közben kissé 
elálmosodott, a tüzes szőlő nedvtől uj len­
dületet nyert, annál inkább, mert a felszínre 
került uj tárgy — a nők — szemmel'áLható- 
lag gyújtott.

Dirk bácsi, az okos és bőbeszédű hat­
vanéves magas sugárzó homloku öreg, gon­
doskodott róla, hogy ne üljünk üres poha­
rak előtt.

— Igazad van öcsém, nevetett Dirk bá­
csi, hanem furfangos egy népség ez az asz- 
szonynépseg és nagyon óvatosam kell azzal 
elbánni.

Én mosolyogtam az ő tréfás kifakadá- 
són és Walter halkan mormogta:

— No no, nem olyan gonosz az ördög, 
mint minőnek festik.

A bácsi egy pár percig fejcsóválva né­
zett rá, aztán megszólalt.

— Ha kedvetek van idefigyelni, hát me­
sélek nektek egy kis történetet^ amelyből 
okulhattok, ha majd közeledtek az ötvenes 
évekhez.

— Óh szívesen, kiáltottunk fel mindket­
ten.

A bácsi kényelembe helyezkedett, egyet 
szippantott és azután belefogott.

— Tudjátok azt, hogy én azelőtt vidé­
ken laktam, körülbelül nyolc éve lehet an­
nak. Egy aranyos kis nyaralót béreltem ott, 
istállóval és kocsiszínnel, nem volt se nagy, 
se kicsi, kellemes fekvésű és ott nagyon ké­
nyelmesen éldegéltem az én öreg Katim­
mal, ki az egész háztartási gépezetben min­
dent percekre számított ki, mintha szív he­
lyett óra ketyegne a pruszlikja alatt.

Reggel olvastam a lapokat, délben a

ES MINDENFÉLE NYOM­
TATVÁNYT GYORSAN 
ÉS ÍZLÉSESEN KÉSZÍ­
TÜNK.
ÁRAINK JUTÁNYOSAK.

ALFÖLDI ÚJSÁG
NYOMDÁJA.

Lakodalmi ajándék
nagy választékban jutányos ár­

ban szerezhető be

Lichtenstein Rezső
kereskedésében, Kossuth-n (L 

(Ev. egyház épületében.)

Lakodalmakra és alkalmakra 
edénykölcsönzés.

1927. évi Tiszavidéki kiállításon nagy ezt t 
— éremmel és oi levéllel kitüntetve. 2

J3CjU
Ha Ízlésének még nem kapott megtele ő 
cipőt, akkor tekintse meg cipőimet, arc«*' 
lyek Igényeit minden tekintetben kielégíti

í
1
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N pők szakszerű elkészítését cl- a*
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CG fővárosban kitűnő eredménnyé

végeztem, amit már több megren- O-06cd
■he rfelőm is bizonyít. Gipszmodell! o - £1
•« topad cipők készítéséhez magam 9
•5 készítek. Teljes tisztelettel *ra*—» Kiss Hatat

Sztirszabő Nagy Imre-u. 6.
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klubban összeültünk egy kis ártatlan kartya- 
partira és aztán rendesen sctakocsiz&st tét- 
ten. Ha szép idő volt, a kocsis tudta már, 
hoqu hánu órakor kell a fogatnak eiőáDma 
cTaztán jobbra vagy babra nekivágtunk a 
nuönuörü vidéknek. Visszafelé rendesen a 
vámház mellett haladtunk el, hol egy ven 
anyóka szokta a vámpénzt beszedni. »Köszö­
nöm tekintetes uram. jó éjszakát, tekintetes 
uram.« Ezt kiáltotta mindig utánam, ha mar 
az én szürkéim tovább ügettek.

Így ismétlődött ez mindennap. Hanem...
Egy szép nap nyolcórára járhatott az 

idő- a leáldozni készülő nap búcsúzó sugarai 
rézsútos árnyakat vetettek már a vidékre es 
midőn a vámházhoz értünk, a sorompó de 
volt már zárva. Kocsisom ugyan emlegette 
többször, hogy uj vámfelügyelót kapunk, de 
én arról megfeledkeztem. A ház puszta volt. 
különböző bútordarabok hevertek künn szer-
te-széjjel. ... ,

»Halló hó!« kiáltott a kocsisom türel­
metlenül, mert lovaim nyugtalanul kaparták a
földet. ’ „ , . ,

Végre megnyit! az ajtó. Gyerekek, most
szeretnék cicerói ékesszólással bírná, hogy fo­
galmat adhatnék nektek arról a csodaszép 
teremtésről, ki a küszöbön megjelent. Uram 
Istenem, de igéző szép egy fiatal asszony 
volt az! Mielőtt kijött, bizonyosan kicsiipte 
magát egy kicsit, de szép is volt Minő gyö­
nyörű gesztenyebama haj, minő egy termet, 
minő arcbőr. Ha nevetett — pedig édesen mo­
solygott, midőn bocsánatot kért, hogy meg­
várakoztatott — tej fehér gyöngy fogsor vil­
lant fel eperajkai mögül és rózsás gödröcs- 
kék csábítottak orcáin és áüán. De mindezt 
fölülmúlta szépségben a szem párja. Ilyen sze­
met sem azelőtt, sem azóta nem láttám soha. 
Nagy barna, ártatlan szelíd szem, amelynek 
édes szelíd tekintete az embernek a szivet 
átatjárta. — No és most képzeljetek egy 
tündérszép asszonyt, amint pirulva és moso­
lyogva áll ott az alkonyodé nap bíborában 
és meg fogjátok érteni, hogy kissé furcsán 
kezdtem magamat érezni.

Nem állhattam meg, hogy a János ko­
csisnak oda ne szóljak: »No, ez volt aztan 
szép asszony, mit?« és szinte rosszul esett, 
hogy ő a maga közönyös egykedviiségevel 
azt felelte rá: »Igenis uram!«

Teringettét, ilyen csinos, fiatal legény, 
aki csak lovakért lelkesedik. Mert pompás 
egy kocsis volt ez a János a maga sürü, 
szőke bajuszával.

És ha már azelőtt is utunk rendesen a 
vámház mellett vitt el, most pláne naponként 
arra jártunk és ilyenkor a szép asszony mo­
solyogva közeledett mindig a kocsi ajtajá­
hoz és kinyújtotta hófehér kezét, öntiényte- 
lenül keresgéltem egy darabig összes zse­
beimben azt az ezüstpénzt, amelyet már rég 
kikészítettem, csakhogy kissé beszélgethessek 
vele. Egy tikkasztó júliusi este, váratlanul 
azt kérdezte tőlem, egy futó pillantást vetve 
a bakon mereven ülő kocsisomra. »Nem mélí- 
tóztatnék tán egy pohár jó sört inni tekin­
tetes uram? Épen egy hordó friss sört csa­
poltunk meg és az jő hideg hegyen van, lenn 
a pincében.«

Én köszönettel fogadtam a felajánlott j 
hűsítőt és ő nemsokára egy nagy pohár ha- | 
bős sörrel áll elém, melyet egyhuzamban 
felhajtottam. A kocsisomnak is adattam egy 
pohárral és aztán fizettem. De amint f elv ál- ] 
tóttá az odanyujtott ezüspénzt, legnagyobb 
meglepetésemre tapasztaltam, hogy az ujjai 
id-picikévet, de mégis valamivel’ hosszasab­
ban nyugodtak kezemben, mint ahogy ok­
vetlen kellett volna.

Bevallom őszintén, fiuk, hogy nagyon 
furcsa hangulatban folyhattam az utamat. 
Folyton éreztem kezemen kis ujjasnak érin­
tését, de ép oly szüntelenül igyekeztem el­
hitetni magammal, hogy képzelődés voll csu­
pán. Hanem hát tessék az ellen harcolni, 
amit az ember szívesen hisz. Hiábavaló fá­
radtság.

Mindig nagyon nyájasan beszéltem vele 
és koromhoz képest — ép az ötvenedik esz­
tendőm vége felé jártam — nagyon fiatalos 
voltam még — csak a hajzatomat illetőleg 
lehetett panaszom; de minthogy eddig még 
nem látott hajadonfővel, hát ezt a kis fogyaté­
kosságomat nem vehette eszre.

Éjjel a szép asszonykáról álmodoztam és 
másnap reggel a tükör előtt szemlét tartva,

Van Duck holland festő híres festménye »Az angyalok hangversenye«, amelyet a na­
pokban elloptak.

ama megnyugtató, eredményre jutottam, hogy 
nem is volna olyan hallatlan dőreség, ha ő 
tényleg vonzalmat érezne irántam. í

Nemsokára mindennapi szokássá vált az, 
hogy egy pohár sört igyam esténként a szép 
asszonynál és egy este, mikor ép igen sze­
les idő volt, azt kérdezte tőlem, vájjon nem 
jönnék-e be inkább a korcsmateremibe. Mi­
ért is ne? Leültem a kis asztalok egyikéhez 
és néma bámulattal kisértem figyelemmel bá­
jos sürgölődését. Egész lénye, minden moz­
dulata olyan fesztelen és kedves volt, hogy a 
leghidegebb vérü ember is önkénytelen meg­
hódolt varázsának. Emellett ritka ez üst­
cseng ésü hangja is volt. Midőn kiment, hogy 
kocsisomnak szintén egy pohár sörrel ked­
veskedjék, legnagyobb meglepetésemre ész­
revettem, hogy még az én merev Jancsim 
is nyájas arcot vág.

Persze sokkal barátságosabb is volt a 
sörözés ott benn, mint künn a kocsiban. Mert 
valahányszor fizettem, oly közel állt mellet­
tem, hogy ruhájának szegélye a lábamat 
érintette, sőt egyszer, amint gyufáért kinyúj­
totta a karját, egy másodpercig, egy rövid 
isteni másodpercig, éreztem, hogy a térde 
az én térdemet érinti.

Egyszer aztán az a szerencsétlen öt­
letem támadt, hogy a férje után kérdezősköd­
jem. Hogy nincs gyermeke, ezt akkor már 
tudtam.

— Óh, válaszolt a szép asszonyka, atz 
mindig a kertben dolgozik. Nagyon gyön­
ge szegény, tetszik tudni, a doktor azt mond­

ta, hogy sokat legyen kint a szabad levegőin. 
a’ lakószoba előtt deszkákból egy nagyon 
csinos erkélyt faragott és ott tölti a nap 
javarészét. Akiarja látni, uram?

Persze hogy akarijkm, akartam én min­
dent, amit ő proponált. Egy szűk folyosón 
át a kertbe vezetett tehát.

— Piet, hallod-e, Piet!
Magas, kúszó bjabbal körülfolyt, karók 

mögül valami emberi alak körvonalait pillán 
toriam meg.

— Piet, a tekintetes ur meg akarja nezni 
a kertedet, meg a verandánkat.

Egy körülbelül harminc éves, halvány 
arcú férfi, nagy, beesett szemekkel köhé- 
cselvc közeledett felénk lassú léptekkel. Arcá­
nak vonzó, szenvedő kifejezése csakhamar 
felkeltette érdeklődésemet, úgy hogy nem- 

■ sokára bizalmas beszélgetésbe elegyedve sé­
tálgattunk fel és alá a kis kertben. Aztán 
visszatértünk a kezdetlegesen kidolgozott, de 
praktikus kis verandára. És midőn e feletti 
tetszésemnek kifejezést adtam, a beteges férfi 
szeme felragyogott.

— Igen, igen uram, az ácsmesterség az 
én tulajdomképená szakmám, — de nem bir- 

I tam dolgozni, tetszik tudni, kicsit gyönge a 
mellem és tompa köhögése tanúskodott arról 
a kissé gyönge mellről, 

i — Tetszik tán helyet foglalni egy ki- 
t csit, kérdezte a szép asszony és feleletet 

se várva, odatolt számomra egy széket az 
asztal mellé és fürgén kihozta az én sörömet. 
Így hát ott ültem kettőjükkel a verandán és

FIGYELEM!
Sezlonok, ágybetétek és 
mindennemű kárpitos 
munkák jól és olcsón

Izsák Hermann
kárpitosnál,

Vásárhelyi ucca 69 számú ház mellett, 
Epressor 5 sz. alatt készülnek. Levelező­
lapon való hívásra, házhoz megyek.

Kocsira névtáblákat
a miniszteri rendelet szerint, jutányos 

áron készíti

OROSZ festéküzlet, Kossuth-tér 4

Figyelem! Figyelem!
Re parkeltázlassa addig szo­

báját, míg tőlem árajánlatot 
nem kér. U\ parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, javítását 
és szakszere fényezését, va­
lamint mindenféle bátor, épk­
let és asztalos munkák javí­
tását és újonnan való elkészí­
tését jutányoson vállalok.

BALOGHJÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

ti legmegbízhatóbb
összes alkalmazottai félfogadása iránt 

csak tessék bizalommal fordulni 
HORVATH LÁSZLŐNÉ

cselédelhelyezőhőz
Bocskai ucca 18. — Mozi ucca. 
Újévre előjegyzéseket elfogadok.

ésSzőFmeMáhat 
gallérokat

BIHARI

láttam, hogy minő 
embernek, hogy ^ 
beszelte nekem, 
kis esztergapadja J
dolgozik rajt egt 
folyton járt-kelt', 
távoztam. János , 
bakon való várai« 
ott állt a kocsi m 
arra engedett köv< 
le is pihent.

őszintén fog 
hazafelé haragul 
naponkénti látogat; 
előre látott célja, 
hogy azok egy' ^ 
való kedélyes serf 
ni. Lehangoltam 
parancsoltam a k«i 
son. János egy 
de én megmaradj 
Megkönnyebbült 
szinte restellem, .. 
hozzászokott a r< 
második lépésnél 
És furcsa dolog, 
tudattal tértem haza] 
ime önmagam 
egész este gyötört 
kém előtt feltűnt az] 
ház, láttam őt mint] 
ben az elhagyatott 
színekkel láttam az 
csalódást. Tulajó 
részemről. Mert hal 
ennek az i dilinek, hí 
ért nem lassanként5! 
arra határoztam 
hajtatok, de nagyot' 
és rövidesen bucst 
az emberek, de 
mikor önmagukat 

Másnap este, 
értünk, csakugyan 
nál és midőn a 1 
arccal odaszóllott 
hangján.

— óh, tekint 
hogy beteg, mert 

Ez annyira n 
tem bevallani, miká 
És ő ma oly 
szemeimet le se 
én szőröstől, bori 
mézesszavu beszél, 
kisért, leültetett, ma 
bár többször felkel] 
kedveskedett nekt 
fizetésre került i 
kacsóinak meleg 
az asztal fölé hí 
hogy váltamhoz 
dúlt át egész 1 
rabja voltam.

— Mit bánod 
doltam magamban] 
a jelent és nem' 

És a rendes 
Rövid idő múlva 
napjaim fénypont« 
zott és izgatott i 
ideje elérkezett, 
ürügyek alatt mi 
tartózkodásomat
tólag föléled! a 
a bájos a&szonykj 
mondhat at lan bár 
esti órákat. Csoda 
szór hagyott mi 
1 őzt am erre,

— óh, tekint 
n ak ezer a dolga] 

Egy este / 
ha kitörölhetném 
kedélyesen sört 
sultak atz égen. 

— Zivatart
— Igen, ur! 

egy kis gyümölcs 
hogy gyorsan

képesített szücsmester készít
Br. HarucKer ucca 12.

— Menjen
zafelé iparkodom 

A szép assZl 
és én égtem a 
lesem, mit csín«

-yény beteges 
Imatatom; el- 
V^zerben egy
Hőében néha 
} romlka pedig 

luedöra múlva 
fjfloqsokaltfl a
likőr kijöttem.y előtti szek
így egy kicsit

Lábujjhegyen
szoba ajtajához.

egész utón 
niert ámbár 

n volt semmi
számítottam,

Hmfeiügyelővel 
ak kilyukad- 

, másnap rá- 
ntásfek hajt- 
bámult rám, 

Ickom mellett, 
a hintóba cs 

j, már annyira 
■ itogy minden 
|tt öt nógatni, 
ja! a dicső óri­
ásomból, hogy 
idehicskedtem, 
ns érzés. Let- 

I félreeső vám- 
k szokott idö- 
jgutra és élénk 
Vődö fájdalmas 

ég volt az a 
akarok vetni 
hirtelen, mi- 

nakodás után 
leste ttjra arra 
jnok majd véle 
|r, nagy csalók 

zabbak, mint 
litani.
nház közelébe 

a sorompó- 
j bíborra gyűlt 
bbüvöltő édes

1 féltem már. 
jött erre.

nem mer- 
kocsik áztam. 

I volt, hogy a 
Ivenni. Szóval 
Item és édes- 

a verandáig 
Mt és ám- 

, mosolyogva 
Írjének. Mikor 

Iereztem puha 
■amint egyszer 
pttan éreztem, 

áram rán- 
b't, lebilincselt

Ia vége, 
én éhri 

l'övel. 
pjtak tov

Inán szói

ibitottai

|a ezek.
I oly 

tiányszc

I háziasszony-

adnék érte, 
Icmböí, amint 
p9ek tomyo-

P9 kinn van 
^engedje meg, 

a vám fel­

en meg ha­

art

■ra hagyott 
n°9ti meg-

" nem volt. 
a korcsma 

a,taiát fehér

X
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Egy este - 
I kitörölhetném J 
délyesen sörö 
ltak aiz égen. 

— Zivatart 
— Igen, 

y kis gyünk* 
így gyorsan 
lyelő.

— Menjen 
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sem, mit csinál 
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j, kijöttem.
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iy egy kicsit

egész utóm 
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számítottam,
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a hintóba cs 
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Isomból, hogy
lehieskedtem, 

_s érzés. Lel- 
félreeső vám- 

a szokott idő- 
igutra és élénk 
•ödö fájdalmas 
jg volt az a 
akarok vetni 
hirtelen, mi- 
lakodás után 

újra arra 
,.jk majd véle 
:, nagy csalók 

:abbak, mint 
litani.
nház közelébe 

a sorompó- 
bíborra gyűlt 

Öbüvölő édes

tettem már. 
jött erre.

nem mer- 
rocsikáztam. 

volt, hogy a 
Ivenni. Szóval 
lem és édes- 

a verandáig 
'(ütó és ám- 
mosolyogva 

rjének. Mikor 
Iéreztem puha 
(amint egyszer' 

éreztem, 
áram rám­

áit, lebilincselt
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bttan

a vége, gon- 
én élvezem 
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flytak tovább. 

„ voltak 
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sétakocsizás 
különbözőbb 
bitottain ott 

zemmelláthar 
’ elésben és 
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r ezeket az 

.oly sok- 
kányszor cé- 
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adnék érte, 
[emböt, amint 
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dje meg, 

a vám fel -

I® meg ha­

lf3 hagyott 
n°9y tneg- 

’n nem volt. 
, a korcsma 

alta)át fehér

függöny takarta, oldalt a függöny félre volt 
huzva és én bekandikáltagn! Halk suttogás 
ütötte meg a fülemet és amint tekintetem a 
fali tükörre esett, ott láttam... nem — nem — 
semmi kétség — ott ült az én Jánosom és 
az ölében, puha karját a nyaka köré. fonva 
ült — ö.

Azt hittem, hogy a föld alá sülyedek, 
a térdem megingott. De Leküzdém az izga­
tottságomat, mert hailgatódzni akartam, hogy 
kínjaimat tetőzzem.

A szép asszonyka megcsókolta, meg is 
cirógatta és ő mosolyogva, tűrte azt, mint 
valami pasa.

— Vigyázz babám, suttogta Jánosom, 
a gazdám minden percben jöhet.

— Dehogy, mi jut az eszedbe, a két öreg 
ott künn tér öcséi.

Most vége volt mindennek — rájuk 
nyitottam az ajtót — ők ijedten szétreb- 
bentek — és...

És több semmi, fiuk — több semmi, 
csak el akartam nektek mesélni1, hogy minő 
furfangos egy népség ez az asszonynépség.

Szegedi csemege édesnemes

paprikát
Schultztól vásároljon
Mindig a legszebbet, legjobbat és leg­

olcsóbban kapja I

Olasz rizshásáh olcsó árakon!
Kerékpár és kocsi

rendelésnél vigyázzon, égetett zománc 
legyen, hogy ne mossa le az eső, sár
láFsftlinrri mechanikus készíti sa- 
W UHUI U ját zománc kályhájával 

Kerékpárra 1 20 P. Kocsira 250 P. 
Műhely: Nyiri-köz.

Disznóöléshez
elsőrendű nagyon szép köleskása

igr-hént 32 fillér.
Mindenféle rizs és fűszeráru

legolcsóbban beszerezhető:

Braun Dezsőnél
Rákóczi F.-u. 153. Felsőpárt. Telefon 9.

Tisztelettel közlöm n. é. meg­
rendelőimmel, miszerint

bádogos műhelyemet
III. kér. Vecseri ucca 27. szám alá he­
lyeztem át. — Épületek bádogos mun­
káit, vízvezeték és fürdőszobák beren­
dezési munkálatait legjutányosabban 
vállalom.

Wottlfz Herman
8288 bádogosmester.

Leghtilmebb ajándék
popfőm, púderjére

Óriási választékban kapható:

vitéz líáradi vásártéri patikájában
Telephon 17.

Hagy Ellda birahatárabbal.

A Jóska gyerek müve
Tenger Márton nagyon rosszkor találta 

benyitni a szobája ajtaját. Ahogy tekintete 
beletévedt a félhomályba, tompa hörgés sza­
kadt föl melléből. Két kézzel kapott a fejé- j 
hez, aztán támasztékot keresett, nehogy vé­
gig zuhanjon a padozaton.

Az, amit látott, bizony erősebb embert 
is megviselt volna, mint amimő Tenger Már­
ton gazda volt. Egyenesen a szivébe mártotta 
meg a kést az, akit életénél is többre becsült, 
akire rá rakta szeretettnek egész melegét, aki­
ért el tudta volna adni a lelke üdvösségét: 
a felesége.

Csönd, halálos csönd volt a szobában. 
Az asszony és a szeretője sápadtan kuporod­
tak össze, szótlanul, moccanás nélkül. Csupán 
a férj nehéz lélekzetvétele szőtt bele a nagy 
nyugtalanságba, amint önmagával vívódott.

Aztán megszakadt a csend. Tenger Már­
ton magához tért. Nem tombolt, nem dü­
höngött, de azért minden egyes szavából 
és hangjának tompa érzéséből kiérzett az 
elfojtott keserv.

— Nem bántalak Zsófi, ne rémüldözz. 
Nem bántom a szeretődet sem, azt a sem mi- 
rév alól. Csak azt akarom, hogy itt hagyjad 
sietve ezt a házat, az én házamat. Úgy 
hagyd el, hogy többé felé se nézz! Akarom i 
Érted, akarom!

Úgy hangsúlyozta szegény ember az 
akaratját. Idegen szó volt előtte a parancs 
cddigelé az asszonnyal szemben. Sohasem 
használta, meg se kísérelte használni.

Ahogy könnyitett magán azzal a pár 
szóval, bánatosan himbálta meg hosszú für­
tös fejét, ujjaival végig szántott verítéktől ki­
vert homlokán, aztán elfordult s lassú lép­
tekkel hagyta el a szobát.

Csak egy óra múlva került vissza. Ak­
korára már üres volt a családi fészek,.

A szegény, becsületes; szivü Tenger Már­
ton, aki egy pillanat alatt egész életre való 
boldogságot vesztett, bánatos lassúsággal 
hordta körül tekintetét az egyszerű szobában. 
Milyen rideg, fagyos lett egyszeribe a más­
kor barátságos, meleg fészek.

Mély, nehéz sóhaj szakadt föl a melléből. 
Még mindig sajnálta az asszonyt. Az egész 
leikével szerette s úgy érzi, mintha szakár 
dozni készülne a szíve. .

De hogy aztán a két kérges tenyerébe 
temette az arcát s gondolatával végigboroz- 
dáii a gyalázatán, ahogy eltűnődött annak a 
meghalásig szeretett asszonynak a csalfasá- 
gán, kitört belőle a keserűség. Elöntötte az 
epe egészen s tűz gyuladt a tekintetében, 
fenyegető tűz. A belől kavargó indulat gör­
csös vonaglásba hozta arcizmait, öklei össze­
szorultak s ahogy melle egyenetlenül emelke­
dett, szaggatva bökte a szavakat:

— Büntesse meg az Isten! Megmérgezte 
az egcsz életemet! Nincs az a szenvedés, ami­
vel az enyémet megválthatná! Nem kell már 
többé se testemnek, se lelkemnek!

*
Tenger Mártonnak néni is maradt ez- 

utánra több öröme, mint a kenderhaju, szösz­
ke Jóska gyerek. A szivében lakó összes jó 
érzés eddig az asszony meg a gyerek közt 
oszlott meg. Az asszony elment, most már 
forró szeretetőnek minden csöppjét a fiának 
szentelhette.

Egész gyerek lett a szegény embeiből. 
Ahogy a gazdasága engedte, minden sza­
bad idejét betöltötte furcsa ötletekkel, ami­
ket a fiú mulattatására kifundált. Nap-nap 
után valami újat, valami nagyon kedveset 
iparkodott kitalálni. Aztán olyan igaz, édes 
örömet okozott neki az apró Tenger Jóska 
ragyogó orcája. ,

Ilyenformán két éve is betelt, hogy az 
asszony elment. De azért Tenger Márton 
nem tudta elfeledni. Nem is feledhette volna. 
A Jóska gyerek, a maga ártatlan eszével na­
gyon sokszor szaggatta fel a hegedni nem 
tüdő sebet. Sokszor vont barázdát apja hom­
lokára az okos csacsogásával, mikor az édes­
anyja után kérdezősködött.

A keserűség aztán csak annyit adott a 
szegény, vergődő ember ajkára:

— Elment fiam, elment. No, ne busulj, 
vissza fog jönni.

— És akkor nem megy el többe?
Tenger Márton nehéz sóhajt tartott visz- 

sza és úgy erőszakolta a választ:

— Nem...
A kis fiú beérte ezzel egy darabig, az­

tán csak újból kezdte megint, öntudatlanul 
lépegetve azt a fájó sebet, amely Tenger 
Márton szivében sehogy sem tudott behe­
gedni.

♦
Csöndes pipaszó mellett üldögélt egy nap 

délutánján Tenger uram a ház belső olda­
lúban. Sok, ezernyi gondolat kóválygott a 
fejében s mindmegannyi a kis fia boldogsá-* 
gát célozta.

A nagy merengésben még csak azt se 
vette észre, hogy valaki áll előtte. Csak mi­
kor a nevét hallotta kiejteni, rezzent föl. 
Azután mintha megbüvöltők volna, lassan, 
gépiesen emelkedett föl. Arcát egy pillanatra 
elhagyta a vér, utána nyomban sötét vérpiros 
rózsák verődtek ki a homlokán. Tekintete 
megdöbbenéssel meredt az előtte álló asszony! 
alakra. Inkább lihegte, mint mondta:

— Te itt?!
Azzal visszaesett a lócára erőtlenül
Az az asszonyi alak pedig odatérdelt a 

lábai elé, eltemette az arcát a kezeibe és 
ahogy a patakzó könnyei engedték, fuldo­
kolva beszélt:

— Igen, itt vagyok. Nem birtam magam­
mal. Nagyon megbántam a bűnömet, ez az 
egész mentségem. De nem kérem a bocsá­
natodat. Tudom, azt nem érdemiem meg. 
El is megyek nyomban. Csak azt az egyet ké­
rem tőled, hogy a fiamat, a mi fiunkat lát­
hassam utoljára,

Mig az asszony beszélt, Tenger Márton 
megerősítette magát. Nagyon fájt a szive, 
de nem akarta láttatni. Kemény, kíméletlen 
szeretett volna lenni. Keserű, epés szavakra 
nyitott az ajka.

De nem szólhatott. A kertajtót sebesen 
tépte fel valaki. A Jóska gyerek jött meg 
az iskolából.

És Tenger Márton a kemény szavak 
helyett csak annyit szólt:

— Kelj föl, jön a fiam.
A kis fiú pedig, amint láttry, hogy apja 

egy asszonnyal beszél, eldobta könyveit. A 
gyermeki kíváncsiság futásra kényszeritette 
apró lábait. Ráismert az anyjára és öröm kiál­
tással ölelte át a térdeit. Aztán az apjához 
lépett és megint vissza az anyjához. Futko­
sott egyiktől a másikhoz.

— Édesapám, szóljon már valamit. Néz­
ze, édesanyám milyen szomorú.

Biz az szomorú volt. Ahogy a fiú ki­
mondta azt a pár szót, nekieredt a könnye 
zápormódra. - j , >&,*,<

A kis Jóska gyerek meg volt lepetve.' 
Hol az anyját nézte, hol az apját.

— Nézze, édesapám, — kónyörgött, — 
hogyan sir édesanyám.

És ahogy jobban megnézte az apját, 
látta, hogy annak is telve vannak könnyel a 
szemei. Ez éppen elég volt arra, hogy ő is 
rákezdje. Csuidott a zokogástól, ahogy tovább 
csacsogott:

— Miért sir édesapám? Talán édesanyám 
megint el akar menni?

a Aztán, hogy az apjától nem kapott 
választ, az anyját kezdte kapacitálni:

— Ne menjen el édesanyám, ne szo- 
moritsa az én jó édesapámat. Maiadjon itt, 
mi nagyon fogjuk szeretni. Ugy-e édesapám?

Akkorra már Tenger Márton fölállott. 
A Jóska gyerek belecsimpaszkodott a térdei­
be s esdekelve nézett föl rá könnytől csillogó 
szemével.

— Ne engedje elmenni édesanyámat. 
Ugy-e nem engedi? Ugg-e itt kell neki ma­
radni?

Tenger Márton félnesimitotta a hom­
lokába csapzott hajat tétován. Nehéz, kemény 
harcot viaskodott belül a nagy, soha el nem 
múló szeretet, meg a rutul kikezdett becsület 
emléke. Hirtelen magához ölelte a rimánkodó 
fiúcskát. Szorongatta szenvedélyesen s úgy 
mondta halkan, reszkető sietéssel:

— Nem fog elmenni, itt kell neki ma­
radnia.

A bűnbánó asszony pedig megértette a 
susogó szót s a másik pillanatban ott térdelt 
a férfi lábainál.

Tenger Márton szelíden emelte föl1 s oda­
zárta a karjaiba. Feledve volt minden.

A Jóska gyerek ragyogó orcával nézte 
őket, nézte a saját müvét. H. T,

h:- 4 y='-iÄti5
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Janye
j (OUIH > P ■■)

Irt«: Dórtts latváe.
0« valahol fenn a Kárpátokban, az égbe 

py.jp havasok között, aliová az Isten napja 
délidé küldi aranyos sugarait, ék 

Janye, a kecskepásztor. Vagy ötven gidája 
lehetett és ezek őrizete fejében kapott be­
lenként egy csomó túrót és kenyeret. Laká­
sul meg az a hegybe vájt barlang szokják, 
mely oly festőién ékelődött a meredek szik­
lák közé, de ezt csak esős és zivataros időben 
kereste fel. Egyébként künn a hegyi tisztá­
son töltötte napjait a szál:ad ég alatt. Le- 
heverészve az illatos fűben, c.-elhallgatta a 
magiban kóválygó sas kiáltását, a távolban 
bugyogó patakocska álomba ringató csacso­
gását, vagy pedig tiiinkózott. Mert nagyon 
szépen tudott ám játszani azon az egyszerű 
hangszeren.

Már hogyisne lettek volna szepek azok 
a nóták, mikor oly érzéssel fújta, hogy még 
a gidák is abbanhagyták olyankor a legeiést, 
különösen ha a szomorúbb]ába fogott.

Az a fekete, tüzesszemü leányzó, any­
jának nevelt leánya, volt okozója azoknak a 
szomorú nótáknak. Már hogy is gondolhatta 
volna, hogy az a csendes legény, aki az ő 
jelenlétében is csak a havasok tetejét, vagy 
Isten tudja mit nézett, még szerelmes is 
legyen.

De Janye igen szerelmes volt belé. Hisz 
Mirjám vitte fel minden héten az elemózsiát, 
ö volt az egyetlen, aki néha-néha elbeszél­
getett, elmókázott vde s így nem is csoda, 
hogy megszerette.

S mikor a kígyózó hegyi utón feltűnt a 
leány karcsú alakja, amint biztos lépéssel 
haladt a veszélyes utón, Janye mindig fel­
tette magában, hogy okosan fog beszélni 
vele. Ma is igy tett.

— Hozott Isten, Mirjám! Mit csinál az 
édes szülém?

— Tiszteltet. Aztán már látni is szeretne.
A leány letérddt és ügyesen kirakosgatta 

a tarisznya tartalmát. Janye meg ezalatt mohó 
szemekkel nézte a karcsú alakot, a göm­
bölyű váltakat és éppen neki indult, hogy 
kiönti szive buját, midőn a leány megszólalt:

— No, Janye, találd ki, mi újságot hoz­
tam?

— Má’ hogy találnám én ki? Tán csak 
nem hót meg valaki!

— Dehogy hót! Rulam van szó. Férj­
hez mék a Demetriuhoiz, tudod, kinek az a 
nagy kőháza van a templom mellett. Tegnap 
kért meg édes anyádtul.

Janye mit se szólt, hanem csak bá- 
mult-bámult maga elé. Valami kimondhatat­
lan érzés gyötörte s valóban még se érzett 
semmit. Nem is hallgatott a leány beszédjére, 
nem is könnyezett, nem is sóhaj toizott, folyton 
csak nézett-nézett egy helyre, ahoj látni vélte 
«zt a kőház at, meg azt a hosszú Demetriut. 
Végre mégis megszólalt s mintegy öntudatla­
nul mopdta:

— Hát aztán szereted?
— Hát szeretem! De azért mintha téged 

mégis jobban szeretnélek...
— Akkor mért nem leszel az én fele­

ségem?!
— De nagy golyhó vagy te Janye! Már 

hogy tarthatnál te egy asszonyt, mikor még 
tetőd sincs, hová a fejed lehajtanád.

— De bizony van!
— Talán bizony az a barlang? — ne­

vet a lány. — Mégis csak nagy Mond vagy, 
te Janye. Aztán olyan szép az a kőház. S ha 
majd a felesége leszek, rajtatok is segítek 
majd.

Ezen a napon aztán nagyon szomorú 
■ótákat fújt Janye. Még a gidáknak is tulszo- 
moruak voltak. Talán azért szeled lek szélt 
annyira, talán azért ragadta el közülök a 
legszebbet az a vén mackó, melyei annyi 
tusát vívnak a hegyi pásztorok.

Egy hét múlva már kora reggel ott állt 
Janye a sziklán, ahonnan az egész völgyet 
be lehetett látni. Messze távolban ott feleszik 
« falu alacsony gunyhóival, melyből csak a 
Demetriu háza válik ki. A gyalogösvény meg. 
mely a faluból kivezet, mint egy vékony sáv, 
kígyózik a tarkavirágos tisztás és a környé­
kező haragoszöld fenyvesek között...

Erre kell jönnie.

* .15? > -V"' M s : '.***1,' «*■"
f. fcvíte,

''V : x
■ , - I ■■ m "■ ---

Dokta
lehetek?

Senitní . 
Láthatja, hoj|,
rárktmet.

Itl találták meg a kaliforniai repüiőgépkatasztrófa tiz hatottját.

Asszony,
■ leányával:’ 1 

— No, Ro, 
odahaza! Már: 
tál a sótartóbi, ■ 
ujjaddal kiszatvj

Férj: Bo 
Feleség: 
Férj: Nem" 
Feleség: No]

De nini, már jön is! Valami hosszú, 
nyurga a!ak bandukol mögötte. S Janye éles 
szeme úgy látja, hogy a közelség a kettőjük 
között igen bizalmas. De mást is lát ő még! 
Már régóta vizsgálja a hegy lábánál ide-oda 
mozgó fekete pontot és éppen a torkába men­
nek a veszélynek.

Janye becsületes arcán életében most elő­
ször jelent meg a káröröm. Majd elválik most, 
ki a legény a talpán.

Már meg'átták egymást a vén mackó és 
a hosszú Demetriu, ki megragadva a leányt, 
futásnak eredt, övében ugyan a szekérre, 
de igy biztosabb.

És Janye gyorsan rohanni kezdett lefelé 
a hegyről. Jól tudja ö, hogy itt hasztalan a 
futás.

Demetriu egy ideig magával vonta a 
leányt, de midőn az később ájul tan lerogyctit, 
gyáván elfutott, kitéve a leányt a biztos 
halálnak.

S a medve mindegyre közeledik, már- 
már éles karmait akarja a leány testébe mé- 
Iyeszteni, midőn egy guruló tömeg útját állja.

Egy ideig a felvert por eltakar mindent, 
aztán egy tépett, veres alak emelkedett ki.

Meg sem törülve verejtékes homlokát, a 
leányhoz ment és lassan-lassan eszméletre 
téritette. Aztán még sokáig ültek egymás 
mellett, midőn a leány megszólalt:

— Te Janye, talán mégis elférnénk mi 
ketten abban a barlangban?

Péída-szólds
Könnyű a borból ecetet csinálni: de az 

ecet — borrá nem változhátik.

Feleség: Nej 
minden férfi 

Férj: Éde 
nak nőtlen férfiul

Kinek-kinek hol fáj: ott tapogatja.

Agg szó, de igaz: betegséget, sántasá­
got, szegénységet senki sem tagadhat.

A járt utat a járatlanért elhagyni: bal­
gaság.

Utó
— Tudja, ®1 

félek, mint inkát 
— Bizony, t 

a számlát az.

Aki a szurkot forgatja, bemocskolja véle 
kezét.

A maina 
Pistike, ha rosszj 

A gyerek: 
meg megmondml 

; éves vagyok.

A hazug nyeresége az, hogy igazmondá­
sát sem hisszük.

Amely orca egyszer bocskorbőrré lett: 
nem tud szégyent.

Karddal kell vesznie: ki kardot fog. 

Ne csapj csikót: lencsével.

— Tegnap i 
bele estem az 

— Sötét val 
— Nem a!

A bíró mei 
— És magaij 

a vallomására?
— Megestó! 

nut hozhatok rá.1
Könnyebb a hazugot: mint a sánta ebet 

elérni.

Előírás szerint
fttt" való ___________

1 pengő 20 fillér.

Mpárjelzfitábla

Nem lehet botból beretvát csinálni.

A fának haszna gyümölcsén tetszik meg.

A médium: 
férje azt pa 
haza.

A hölgy: 
önt tévesen kai

Elmúlt az idő, melyben az igazságnak 
cégért emeltek s ára volt.

KOCSirA val6 3 pengö-- — Hátfény
Bíródnak bírójává ne tedd magad.

jem lehet.

(prizma) 50 fillér.
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ButoroMdk figyelmébe
Bútorokat leg­
szebb kivitelben
és legolcsóbb árban

SzamoshOzj butorratoí
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Ahol hamis, vagy tunya bírák vannak: 
az országnak el kell veszni.

— Ez az orv 
utána egy pol* 
rossz ize.

— És mhi 
a víznek az izéi

A kevélység anyja minden szakadásnak. 

Ahol tüzet gyújtanak, füst megyen.

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsönöket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

voll

áttéri

Szentellek taldlkozőhelge az
ISTVÁN KIBÁLT SZÁLLODA

Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.
Nyugotl pályaudvar mellett. Teicfonszámok (Interurbán): 202—4 294— 34.

Sürgönyeim: HOTELIST.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú szá loda, minden szobában 
központi fűtés, hideg meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem. A Keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

Harc
Az asszon 

, vános helyeken,
■ verseny termett®
1 dolog, de teljes sí 
' Legnagyobb v<
! kere, aki a k5v<
' asszonyok kai"
■ ban hirtelen
( mondja: 
j — Persze, (!

megkérni, hogy
■ nyen meghüthe
1 Semmi hf
1 zás. A lelkész
i — S kill

olyan frizurát 
kevésbbé szép®1 

Ez már hr 
nyok nagy 

í tatták, hogy ki 
i kész pedig tov:

— A legk 
' azért nem men 

mis haja van ® 
a copfot is to 1 

...A kővel 
fejca se volt k1

Ivalék
_ j\ homályos 
'yjl nem tiszt 

aoolajba mark 
^pirosai kel 
igyos Vízzé, me

nulla pad «1 n. 
*V súrolni, hai* 
s finom kőpor 
, surokikefrt mi
t hófehér lesz 

bolha itt 
j,-’föl kell mos 
ízóleg Ifttc v, 
I , Vizzd dkev 

tűnik é a f 
árast és többs;

I adhatunk, lm f 
Vgy liter vízre <

; meg a kukac: 
éktől megtisztít 

lisztes zsákok

ívsz

szobanővénye 
;d levéltetű, m 

hatásos eD 
ész házi szapp 

salicylsav 1 
itva.
reg. Kellő zc 
helyen gyak 

az Isit 

/ezett buxusa 
levelek fólec 

hatnak, ezért 
ilyen mérges

otnfiak

célszerűen le 
llótt a tyúkot e 
I hinteni egy ke 

azon há 
öze a test min. 

állítólag 10 
kböl elpusztít, 

bcszkét, tökélete

laság
nántjrépa term,

gy a lakaríná 
neghez j at ink, r 
Okszerű téli tál 

takarmányt 
kiváltságos, k 

I m képzelhető 
lés figyelmet fo 
[illesztésre, hogi 

togelhanyago’r 
1h tetemes has, 

mégis több

a répát igen 
nem is répa 

lemberfejü n ig 
1 méterre, sőt 

fekszik egyt 
átoanyagtarta 
fordítani, em< 

|mmt a rendes, 
^«zért könnyel 
“ a nagy term 

mást Is leli

rész«!

■friss“
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Ivjűók

A homályossá
nem tisztul 

ajba mártott

Miért dobják ki a kórházból 
tél viz idején a betegeket?...

D<*to,
leiek?

Semmi, 
ithatja, hog. 
riiimet.

Asszony, 
leányával: " 

— No, Ra 
lahaza! Márr.
1 a sótartóbt]
jaddal kiszab,.]

Férj: Bo 
Feleség: 
Férj: Nem'" 
Feleség: fel

Feleség: Nc| 
inden férfi , 

Férj: Éde 
ik nőtlen férfiul

UtóJ
— Tudja, ál 

lek, mint inkátf 
— Bizony, 1 

számlát az ore

A mama i 
istike, ha rosszj 

A gyerek: 
eg megmondc:.| 
res vagyok.

— Tegnapi 
sie estem az 

— Sötét íj 
— Nem a.l

A bíró mé 
— És maga] 

vallomására?
— Megestó! 

xt hozhatok rá I

A médium: | 
rje azt 
aza.

A hölgy: 
ti tévesen ka] 
m lehet.

Ez az on 
egy pori 
ze. L 

És mh'áj 
sk az izcíl

1 kell jul
gyos vízzel ineg-

1 Nálunk mindig van valami járvány. Va- 
! laki kisüt mindig valami »időszerűt«, valami 

társadalom- cs honmentőt, ezen az »idő- ! 
j szerű« valamin azután végignyargal minden ' 

nul,a pai'.ot nem ( közéleli tényező. Mikor mindernd hozzászólt \ 
p surohii, hanem cs hozzáírt már, akkor megszületik a mi- 1 

finom kőporral - niszteri rendelet, kialakul a »szokás« és mire 1 
*" "l~ mi, a közönség észretérünk, már megint meg- !

valósítottak valamit. I
Ilyen járvány az is, amit — takaró- . 

kosságnak neveznek.
A takarékosság helyes, üdvös dolog. Azt 

jelenti, hogy nem hajigálja ki sem aiz ember, 
sem az állam a pénzét felesleges dolgokra. 
Csak azt vesszük meg, azt szerezzük be, csak 
arra fizetünk, amire szükségünk van. Ilyen

surolokefét már- , 
hófehér lesz a 

j bolha itt el- j 
y,föj kell mosni, 

fzóleq (dótte való 1 
[nLzd elkevert (

h tűnik e a P®“ 
fást CS többször

, mindenki, aki még nem rogyott össze a ter- 
, bek alatt.

...Csongrádvármcgyei közkórház...
A népjóléti miniszter ur előtt egy 

kálóm« a megtakarításra.
A valóságban igy fest:
Három évvel ezelőtt 216 ágyas volt.

AMI* ült ALSZIK

DARMOI
DOLGOZIK

. hashajtó. En>h<*. gyors.
/ biztos! — Egy ufóba esem ápolás 

A 14 fillérért meitgyód Ont érróll

Ingatlanforgalom
Fórián Bálintné alsóréti 1006 négyszög­

öl földjét megvette Varga Lajos és neje 
3 milliárdos költséggel a legutóbbi észtén- 90O.— pengőért.
dőkben a szomorú szükségletnek megfelelően " Pareccó Henrik Vilmos felsőréti és ka- 
külön elmeosztályt építettek és a gyógyke- jáni lt hold 143 négyszögöl földjét ,mey- 
ze.és, valamint az orvosi tudomány mai fej- . vette nagy Antal és neje 12.257.— <pcn- 

i lettségéraek megfelelően kórbonctani pavilknt j gőért. •.
! létesítettek. A 216 ágyas kórház helyén 1930. Pareccó Henrik Vilmos felsöréti és ka-

___ _________ ____ _____ _ _____ 1 január első napjaira, amikor a népjóléti mi- , jáni 5 hold 434 négyszögöl földjét pneg-
1 fogalomkörben kezdődött meg Magyarorszá- ! ™,szter körrendeleté napvilágot látott, már , vette Törőcsik Gergely és neje 6.417.— pen-
1 gon a járványszerü takarékoskodó, aminek ! 336t a9U®y korház »Jött. A 336 ágyas kor- göért.
j első eredménye a - B. lista volt.' Nehezen hafan fiz?tő húszegynéhány Tár-

, ! ment, de ment. Néhány apróbb, valóban prak- j sadalombiztosito beteg volt, a többi, tehat
meg a kukacok- , tikus megtakarítás után a járvány elérte leg- 1 PaPn forma szerint 260 szegény beteg 
dől megtisztított , magasabb pontját. A takarékosságbacillusok 
lisztes zsákokba. , gyönyörűen tenyésztek és lehetővé tették, 
szobanövényeket , hogy ott is legyen megtakarítás, ahol nem

I adhatunk, ha fél- 
Vgy liter vízre egy

! De nem 260 volt, hanem hússzal több: 280. 
j Ez a körrendeletét egyáltalában nem érdeklő

k;d levéltetű, mely 
Ui hatásos ebene j 
ívsz házi szappan, • 
[ész salicylsav 200 

atva.
g. Kellő zöld- 

helyen gyakran 
omfiak az ismert 
mezeit buxusnak 

len levelek főleg a

»szaporulat« úgy állott elő, hogy a kórház 
folyosóin szaporították a fűtőtestek számát, 
a szobák melegével egyenlő temperaturát te­
remtettek, pótágyakat helyeztek a folyósokra 
és ezekbe a pótágyakba fektették azokat a 
betegeket, akik már nem fértek el a kórter­
mekben.

A 336 ágyas csongrádvá megyei közkór-
■ rüen a városok nyakába varrtak. Ezek után b;iz folyosóin ma nincsenek pótáflyak. A 

az következett, hogy a vármegyék egyes h<? ^,ek gyógyultak meg azok továbbra 
i alapjainál »megtanításokat« értek el, ami- I 15 bete^k' Sot: ha a lan,uar ek?'e ota 'dent' 

bői azután megszületett az immár divatossá

szabadna lenni. A bacillusok átterjedtek a 
városok, vármegyék költségvetéseire. A vá­
rosok költségvetéséből takarékosságból leütöt­
tek — újabb hírek szerint ezután még 10 szá­
zalékot le fognak faragni — ugyanekkor pe­
dig az állami költségvetést úgy »takarékosi- 
tották«, hogy — állami feladatokat egyszc-

kező betegeket is felvették volna, újabb pót­
ágyakat kellett volna beállítani. Ma a kór-i£ térges nö- vált szankcionált karácsonyi W j tennek is egyre ürülnek. 70 beteget már el-

1 iooo i!°n9l • bocsájtottak még nyolcvanat el kell bocsáj-1929-ben kerek 30.000 pengőt takarítottak ; |nert másJnt ^ödbejut a kórház.
meg 1 ’

Pintér Antalné alsóréti 6 hold 300 négy­
szögöl földjét megvette özv. Lévai Pál 'Szil­
vesztemé 11.500.— pengőért.

Kádár József és neje nagynyomási 1 
hold 960 négyszögöl földjét megvette Vass 
Sándor és neje 4.100.— pengőért.

Nagy Lajos zalotai 1100 négyszögöl föld­
jét megvette Kenéz Jusztina 900.— pengőért.

Vass Pál és neje Bercsényi ucca 1-a 
számú házát megvette Nagy Imre és neje 
6.400.— pengőért.

Kiss József és bt. berekháti 1 hold 952 
négyszögöl földjének kéttized részét meg­
vette Burkus László és neje 400.— pengőért.

Szilágyi István és bt. külsőárt éri 7 hold 
730 négyszögöl földjét megvette Szoboszlai 
Sz. János és neje 760.— pengőért.

Vasvári Sándorné nagy hegyi 400, 91, 
108 négyszögöl földjeit megvette Fórián Bá­
lintné 900.— pengőért.

célszerűen lehet 
lőtt a tyúkot elül- 
1 hinteni egy kanál 
hege azon hatást

Most már hiába mondjuk, hogy kórház­
nál nem szabad egy fillért sem megtakarj tani, 
mert amit a gyógykezelésen megtakaríthatunk

ÍKatest minrien ’ azt az »rászoruló szegény emberek ápo- , mert mezítláb nem engedheti ki őket... 
áhtdag 10 nap . la sár a kell fordítani Hmoa beszelünk arról, j flki'n„k ni-nrspn nPTV/í. annak adnak utiköltsé- 

kbol e.pusztít. Ha ( hogy a mai viszonyok között az, a,u 
lészkét, tökéletesen hónapban pontosan megkapja a maga fizeté- j 

1 sét semmiféle külön segélyre nem jogosult, 
í mert az emberek százai, ezrei munka-hiány 
I miatt céltalanul ődöngenek. Hiába beszélünk,

' J mert a takarékosság oda fejlődött, hogy a
LSufi kórházalap megtakarításából karácsonyi se-

' gchj lett és mert a népjóléti miniszter taka- j 
rékossága revén 150 beteget kidobnak a 
csongrádvávmegyei közkórházból.

, Irházi .hajós és neje alsóréti 7 'hold 
150 tüdőbeteg, belgyógyászati és sebé- , 12q6 négyszögöl földjét megvette Rúzs M. 

szeli beteg az uccára kerül. Kidobják őket, imrénc 12.000.— pengőért, 
lefaragják őket, mert feleslegesek. Akiknek ( Tóth Istvánné alsóréti 614 négyszögöl 
nincs cipőjük, a kórház kegyelemből ad ne- . földjét megvette Vass István cs neje 725.—

nányrépa termesz-
gy a lakarmány- 

neghez j uí ink, mini 
Okszerű téli takar- 

takarmányrépa- 
kiváltság-os, külö- 

fcan képzelhető el. 
|és figyelmet fordi- 
pesztésre, hogy ez 

legelhanyagoltab- 
I h tetemes hasznot

a ’ 1 Akinek nincsen pénze, annak adnak utiköltsé-
1 ' get, hiszen gyalog nem mehet haza.

A kapuban szívfacsaró jelenetek játszód­
nak le: apácák, betegek sírnak, zokognak...

*

így fest az állami takarékosság az Urnák 
1930. esztendejében és emiatt a takarékos­
ság miatt dobják ki a kórházból a betegeket...

pengőért.
Kanász N. Antal felsőréti 1678 négy­

szögöl földjét megvette Konkoly György 
2.000.— pengőért.

Nyíri Lajos és neje felsőréti 1127 négy­
szögöl földjét megvette Székely Sándor és 
neje 1.200.— pengőért.

De valamit még meg kel! mondani:
, . , , . Azt, hogy a népjóléti miniszter hozzá-

I . Fizető embert _es gazdag emo-ert ne.n j^rufást redukáló rendelete ellenére sem lett 
érint a népjóléti miniszter rendelete. Fize o ( VQ,ma szabad kitenni a szegcmjsorsu bete-
ember es gazdag ember azzal gyogyittatja , M Azórt nem> mert a rende'et kiadása
magát, akivel tetszik es ott gyogyittatja ma- , bet,eglótszámot fent jöhetett volna tar-
gát, ahol neki tetszik. Nem érinti a Tarsada- , tgni m- jöjddg. A kórházat nem máról hol- 
lombiztositó, vagy a Gazdasági Munkaspenz- , a fen,jCgeti' a deficit. Az eddigi 280 ezer 
tár betegeit sem a rendelet, mert .hiszen pengős hozzájárutás helyett 160 ezer pen-

méqis több és ! ezekrlek ,a kórhaz! megfizetik. ^ | g-s bozzájáru:á:t ad ugyan a miniszter, de
De érintik az ágról szakadt szegény em- , ßz Q bozzájáruíás megvan. Csak valamikor

a répát ioen rit- bereket’ a 1e9többet nélkülözőidét es a leg- , juyusban augusztusban került volna sor a de-
^ nem is S az I több€t szenvedőket. Azokat akik az eM- . ^ Jakkor mert a tavaly déri
emberfeiii mausá’ ' csak ru9ast kapnak, azokat, akik végig . ezer pengös »megtakarításhoz« mért idei

méterre ső9mt, 1 b°!°lnak- mi9 a ke.fk £ - »megtakarnál« elég lett volna egykét hó-a fér;.; m,c9 búk nem rogyadozik, akik testüktől, lelkűk- ,
,elü'n^F tői megvonják azt, amit mások életszük- 

'2^tartal^^ ] ségi€tnek tartanak... Ezeket az embereket,
mmli a L;m€ elt i mig mozogni tudtak, csak a Nyomorúság fo- 
mml a rendes, He- J be a Ha m,egrűkkantak, mozogni nem

tudnak, ha betegek, ha ápolásra szorulnale, 
nem mehetnek kórházba. Legalább is mind­
annyian nem. Amennyit az »Országos Beteg­
ápolási alap« cimü Magasságos Va’ami en­
gedélyez, az kap kórházi ápolást. Aki a 
létszámon felül van az...

Nos, azzal mi lesz? A takarékosság mai 
állásjxmtja szerint igen egyszerű a meg-

Tőkmagot,
napraforgót,
lncernamagot
és iokhaggmdt
veszek.

-3S6

Bélád!
Szflrszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

' ^ért könnyebben 
I'1 a nagy termesz- 

mást is lehetne

a fajta helytelen, ! 
Im^gválasztása mel- 

tennésfokozó és 
[minöségjavitó ha- 
AF1- Pe:!ig a ta- 
:!l* nagyon há-

mütrágyaszóróval 
C„a’áia a kát. hol- 

^9- szuperfosz- 
psterii még ősszel,
főm' 80—120 kg

megfelelő meny- 
^ya Iránt is liá ’

megtakaritás« elég lett volna egy 
. , , ... i napra. A nyár végéig pedig elég idő adódik

tői megvonják azt, amit masok eletszuk- , g deputációzásra, országos tiltakozásra. Ha
más nem maradt volna, csak az idei költség- 
vetésben ismét »megtakaritani« teivezett 30 
ezer pengő, még akkor is ki kellett volna húz- , 
ni az időt a betegetbocsájtásokkal legalább ‘ 
tavaszig.

Az ország több közkórházábó! elbocsáj- 
tották a betegek egy részét, de van, kell len- . 
ni olyan közkórháznak is, amely nem tette ki 
a betegeket télviz idején az uccára. Van, kell 
lenni olyan közkórháznak, amely az első ria­
dalom!-an-nem védekezett ilyen nagy gyorsa-

oldás: haljanak meg. A felesleges tételeket j sägga; a hónapok múlva esetleg bekövetkező
le kell faragni, a felesleges beteg életét L 
le kell faragni. _ |

Ezt azonban nem mondja a rendelet, j 
A körrendeletnek semmiféle kifogása sincs ( 
az ellen, ha minden szegény beteget felvesz , 
a közkórház, az országos betegá. olási a-lap- (

--------- - ,3 na- tói kiutalt gyógykezelési költségeken felül le- ,
istáílótrágijába i v<5 összegeket azonban a kórháziéntaitonaií 

^ *^or is alig egy- * kell megfizetni.
nszfát mennyiséget ' A kórházfentartó a vármegye, tehát a 

‘ város is, a község is, én Is, meg te is, meg

deficit -ellen.

Kocsira névtáblákat
a miniszteri rendeletnek megfelelő el­

készítését szavatossággal vállalja

teái fsstfi ss-jEtit es

Lukács Pál
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

_____ Klauzál ucca 2 szám.______
250 hoki részletekben is részletfizetésre a vá­
roshoz közel. — 5 kát. hold bolgárkertészet­

nek város alatt.
125 hold elsőosztályu birtok, tanyás olcsón; 

60 hold elsőosztályu birtok tanyás, nagy 
szőlős, gyümölcsös;

10 hold here a város alatt részletekben Is; 
60 holdas tanyás, elsőrendű;
34 holdas tanyás, jó föld, igen olcsón;
32 holdas tanyás, elsőrendű;
24 holdas tanya nélkül Dónáton;
22—32 holdas tanyás;
15—13—7 holdas tanyás;
15 hold Lajostanyán, tanya, mükut;
15 hold tanyanélkíll, fele here;
12 hold a szőtlők alatt elsőrendű birtok;

9 hold a város alatt elsőrendű birtok;
5 holdas tanyás, közel;

4 és fél hold tanyás müut és vasút mellett;
4 háziföld egyenként is.

Házak a város minden táján, úgy magán- 
házak, mint üzlethelyek. Egy ház 2200 pengő, 
nagy gyümölcsös, 10 évig adómentes, 1000 

pengővel átvehető, teher rajta maradhat.
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16. ALFÖLDI DJS AG Szentes, 1930. jwuár 12.

C rovatban egy 10 azóig terjedő 
■próhirdetéet 00 filterért közlünk. 
Minden tovább) szó (öt) Alter.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig etrjedfl 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

í KÜLÖNFÉLÉK. I I . Korea parii ucca 52 sz. alatt egy jégverem és 
I—* « egy hold kert felesmunkálatra kiadó. 273-26

Gyönyört nagy Phőelx-pálme eladó dézsá­
nál együtt helyszűke miatt tev. SdJUeraé Uöl AöeaöS niaKltu liraia,^mil „ 
tealap- és kézimikaüzletében (Kossuth ncca). | qasabb árat fizetek. Cim: Rákóczi Ferenc ucca

* — «_ •« ..»Ma JbAma LAlzmKaiAl tfvlnoA trdlfÁ c r~  z  OOO 1 ifi

273-26
Üvegeket, tisztára kimosva nagyobb tételek­
ben keresek, kisebb mennyiségekért is légin a-

Figyelem! Kocsi- és kerékpár -névtáblát ju­
tányosán készítek: Tihanyi Lajos festőmester. 
Trágyát kihordásra veszek Gógánysor 13.

305-1-9

Felmondott, vagy drága kölcsönét oksó váltó, 
vagy törlesztéses kölcsönre gyorsan átcseré­
lem. Semmiféle előleget nem kérek. Gábor 
Miklós bank- és váltóüzlete Budapest, V., 
Dorottya ucca 9. 8779-L

65 szám. 282-19
Rákóczi Ferenc ucca
trágya van eladó.

70 szám alatt istái ló-
286-19

Sürgősen, olcsón eladó egy káposztáskád tele 
savanyítva és különféle lakatosszerszám Bá­
lint ucca 13 alatt. 304-19

Kitűnő jó, frissen savanyított káposzta és 
h*áb kapható Horváth János előfogatositól, 
Törs Kálmán ucca 16. 2564-L

Istállótrágya van eladó Alsóréti-Ujtelep 71/a
szám alatt, esetleg alomnak való szalmáért 
elcserélhető. 285-19

Ép Oktatta trészek, tégla, cserép, gerendák és
awwfcn van eladó. Cim megtudható a kiadó- 
hivatalban. —

Csizmák, cipők állandóan raktáron, úgyszin­
tén rendelt munkát felelősség mellett készít 
Zsíros János Deák Ferenc ucca 21. 289-19

2 darab jókarban lévő fás- és szeneskályha 
olcsó áron eladó. Értekezni lehet a kiadó­
hivatalban. —L
Égy Jókarban levő szecskavágó eladó Rákóczi
Ferenc ucca 99 szám alatt. 8813-L

Egy javított malac eladó I. kér. 
11 szám alatt.

Elsőrendű rézüstök kaphatók Lajos Gábornál 
Kristó Nagy István ucca 7. 9065-12
Herepelyva és 8ÓÖ kéve jó leveles szár Kajá­
non eladó. Értekezni Szilfa ucca 9 sz. alatt.

(9091-12
Eladó egy hasastehén, februárban ellik, Al­
kotmány ucca 27. ______ 180-26
Olcsón eladók 10 mázsás keményfa-mérleg,
kis tűzi fecskéidé, 4 méteres gömbfák, desz­
kák, deszkaajtók, fűrészelt fák, akácfák a 
Kendertelepen, Korsós-sor. 9051-12
Uj gyalupad és használt bútorok olcsón el­
adók. Cim a kiadóhivatalban. 9055-12

i

Németül sikeresen tanít kezdőket és haladókat 
szakember. Értekezni lehet Spitzer Nándor­
ral Kossuth-tér 5 szám 
Egyesület székházában.

használt 
eladó a

átmeneti
Toldi-téri

Egy jókarban lévő járgányos szecskavágó el-

Keveset
nyosan

alatt a Gazdasági egy kocsi, szecskaivágó és egy pár

—!-----Nagyhegy 75 özv. Bogyó Jánosné-csizma 
nál. 327-19

adó. Értekezni Horváth Gyula ucca 29 szám __ _ . .. , , „ . . , , . .a 252-16 t Rákócd-tér 34 szám alatt fejeskáposzta kap-

Kocstra és kerékpárra való táblákat előírás 
szerint legjutányosabban készít Lantos István 
festő, Soós ucca 27. 119-16

ható. 325-19

Olcsón eladó egy jó szabadonfutó kerékpár
Hékédsor 10 szám alatt. 145-16

Olcsón eladó kukoricaszár, pelyva, törek és 
szalma Németh Imre kereskedőnél, Kunszent- 
mártoni-ut. 324-19

Keresztes ucca 21 szám alatt egy kisfias tehén 
eladó. 129-16

Egy boglya árpaszalma eladó Nagygörgős uc­
ca 15 szám alatt. 323-19
Soós Bálintnak derekegyházi tanyáján több­
féle takarmánya eladó: árpaszalma, buza-

Naponta jóminóségü friss tejet kívánságra I szabna> tőnek, pelyva és kukoncaszár. Érte-
állandóan házhoz száilitok: Göbölyös János, 
Rákóczi-tér 35. 135-16

kezni lehet Farkas Mihály ucca 11 szám alatt.

Éladó egy gyengefias bőíejü tehén két bika
fiával Honvéd ucca 31 szám alatt. 136-16
Sürgősen eladó egy sziementháli bötejii gyen­
gefias tehén és 1500 kéve leveles szár Dunás 
Varga Imrénél, Fábián. 101-16
Fehér vatelinos meleg köpenyt esküvőre köl­
csönöz Hoffmann Jakab és Fia. 121-16

Nem kell nevehü a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
H ed din sósborszesz. Husit! Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg­
bízható és olcsó. — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 4145

Kocsira való névtáblák zománcfestékkel festve 
készen kapható 1.80 P-ért, bicikli névtábla 
1 P. Kanfi H. József Vass ucca 1. 147-16
1 darab 10 hónapos süldő van eladó Alsó­
réti-Ujtelep 89 alatt. Ugyanott fehér üzffa- 
vessző kapható. 184-16

Singer varrógép, nagy szabógép, keveset 
használt, jókarban olcsón eladó. Megtekint­
hető Csurayéknál, Petőfi ucca 3. 260-16
Mezőgazdasági gépek raktárról
Wellisch gépraktárban.

kaphatók
194-16

Két darab finom férfi kabát és két kikészített 
disznóbőr eladó Horváth Gyula ucca 40.

Eladó egyes fogat lóval együtt Soós ucca 8
szám alatt. 225-16

175-16
Eladó egy jo fejős tehén. Megtekinthető Ci- 
catricis ucca 62. Ugyanott egy zsír sertés el­
adó. 218_-16

bár-Berekháti utászháznái hereföldre vagy 
miféle célra használható apró érett marha­
trágya eladó. 316-12
Tejet naponként házhoz hordanék. Értekezni
lehet Tóth József ucca 3 alatt. 267-12
Vasesztergapad, vezérorsós, erős kivitelű, Ju­
tányos árban eladó. Megtekinthető Kurca- 
parti ucca 31 szám alatt. 268-19
Gyepszéna van eladó a felsőrakodóban. Ér­
tekezni lehet Nyíri ucca 20 szám alatt. 272-19
-3110 koronás nosztrifikált hadikölcsönkötvény 
eladó Honvéd ucca 27 szám alatt. 276-26

Jószágnak való répa van eladó 
szám alatt. Értekezni ugyanott.

Kistőke 44 
235-16

alattHajdú Jánosnak Nagy hegy 450 szám
herepelyvája és kukoricaszár van eladó.

234-16
Hódpőjavitást és megrendelésre férfi, női és 
gyermekcipőt készít Erdélyi cipész, Sinikó- 
ház. 226-16
Vattai Rozália cselédszerző Rózsa ucca 13 sz.
alatt lakik, álTit szakácsnőt, mindenest és 
kocsist is. 299-19
Eladó egy nagy szekrény, kemcmyfaágy mat­
raccal, egy nyilós asztal Simonyi Ernő ucca 
25 szám alatt. 310-19

Fehérre zománcozott kocsitáblákat készítek 
1 pengő 40 fillérért Bercsényi ucca 78 szám
alatt.________________  ___ 278-19
Pedálos cimbalom cs finom kivitelű hegedű 
eladó 111. kér., Zrínyi ucca 15 szám alatt.

270-19

Használt rövid télikabátok, csizmaöltöny, téli­
nadrágok eladók Szabó Lajosnál, Kristó N. 
István ucca 12. 308-19
Ócska üvegajtót tokkal keresek megvételre. 
Értekezni Simonyi Ernő ucca 17. 307-26
Eladó lucerna széna egy kazallal, esetleg ki­
sebb tételekben is IV., Kisér ucca 52. Ugyan­
ott 3 darab 90 kilós császár húsnak való ma­
lac eladó. " 306-19

Saját termésű jó siller bor kapható hekto­
literes tételben Csongrád, Szentháromság-tcr 
19 szám alatt, Gressó kötélgyártónál. 318-12
Fonalak
Huszka

szövését legolcsóbban vállalja özv. 
Ferencné Vörösmarthy ucca 10 sz.

317-26

Horváth Jánosnak a vágóhídi rakodóban egy 
boglya szénája van eladó. Értekezni Törs 
Kálmán ucca 16. 202-12

Daráló, járgányhoz is alkalmazható, Hoffherr-
féle, teljesen jó állapotban eladó Tóth József 
ucca 16 alatt. 9097-19

Pintér ucca
302-12

Egy jókarban lévő koncert-zongora eladó.
Cim a kiadóhivatalban. 8368-30

Autómotort megvételre keresek, 2 nagy ab­
lak, 1 üvegajtó, 1 külső ajtó eladó Borza ucca 
20 sz. 301-26

Eladó Serényi Péternek Kistőke 353 számú 
bökényi csárda mellett lévő tanyáján1 1 kazal 
buzaszalmája ölszámra. 8936-19

Kocsfra való névtáblák zománcfestéssel meg­
rendelhető kocsira 1.60 P, kerékpárra 1 P. 
Hajdú Ferenc, Tyukpiactcr. 300-19
Egy használt, jóállapotban K 
eladó IV., Rozgonyi ucca 29 szám

Egy szoba politúrozott, egy szoba festettbu- 
tor eladó, kétszobás lakás üvegezett veran­
dával kiadó Rákóczi Ferenc ucca 43.

9049-19
kovácsüllő 

alatt. 
298-19

3 darab 10 hónapos süldő eladó Kátai ucca 
17 szám alatt. 332-19
Sertésvágást perzselő géppel válállok. Ér­
deklődni lehet Szoboszlai Sz. Antal füszer- 
üzleiében, Báró Harucker ucca 28. 330-19

Kész ünneplő és viselő csizmák a legolcsóbb 
árban kaphatók és megrendelhetők III. ,Uj 
ucca 4. 8996-19
Papp Antal kocsigyártónál Mentő ucca végén 
egy fel vasalt uj kocsi van eladó. 8896-12
Egy kokszoskályha van eladó a
déglőben.

Szücs-ven-
8864-12

férfikabát jutá- 
pavüonban.

L

Eladók: két kályha (Meidinger), egy ebédlő 
és egy konyhaszekrény Andrássy ucca 5 sz. 
alatt. 255-26
Keresek 6-os magánjárót, üzemenkivül lé­
vőt és 2 darab magánjáró hátsókereket: Ko- 
roknay Gyula Szűr szabó ucca 7. 249-26
Kész csizmák és cipók állandóan kaphatók
Rákóczi József cipésznél Kisgőrgös ucca 7.

188-26
Száraz, tiszta háziszappant veszek: 
kereskedő, Nyíri-köz.

Gulyái
142-26

Hoffher traktor 1 éves, ötévi kamatmentes 
részletfizetésre jutányosán eladó Vásárhelyi 
ucca 23 szám. 105-26
Fehér kabátot esküvőre kölcsön adok. Érte­
kezni lehet Mentő ucca 36 sz. alatt. 103-26
Könnyű kasos kocsi és oszlopnak való akác­
fák vannak eladók Széchenyi ucca 20 szám 
alatt. 9100-26
Cormick traktor 20 HP. egy 54 colos MÁV. 
cséplő, egy gőz magán járó jutányosán eladó 
Deák Ferenc ucca 107. 9060-26
Telelőre jó takarmányra szár, haj, cukorrépa, 
korona árpaszalma és törekre 8—10 szarvas- 
mai'hát vállalok zsigerháti gazdaságomba; — 
ugyanott 6—7 hónapos szép vörös izlandi 
kakasok jutányosán eladók. Értekezhetni ja­
nuár 7-én és 12-én délelőtt Rákóczi Ferenc 
ucca 79 szám alatt Kalpagos Szabó Im­
rével. 104-12
Sajáttermésü bor literenként is kapható II.,
Honvéd ucca 71 szám alatt Vári Imrénél.

193-26
Cselló és hegedű tanítást jutányosán válla­
lok Tóth József ucca 66, Farkas Géza. 192-16
Legszebb női és férfi papucsok Kádár Gyula
papucsosnál kaphatók Kisgőrgös ucca 18.

186-26
Sárgaparton nagyobbmejinyiségü vályog el­
adó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 82 alatt, Vá- 
radi Lajosnál. Ugyanott nád van eladó.

237-26
Savanyu káposzta kapható (Klauzál ucca 12 
szám alatt. 182-26
Szabó Gábor cipész géppel stoppolást csino­
san és olcsón végez Wesselényi ucca 30.

179-26
Eladó féloldal szalonna, egy 104 és egy 50 
literes boros hordók Alsórét 193 szám, Pár­
áinál. 174-26
Kész kubikostaíicskák vannak olcsón eladók 
Kun Mihály talicskásnál, Széchenyi ucca 26 
szám alatt. 219-26

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentesen.

Szemtlászlón egy háziföldnek kukoricaszára 
hazahordva eladó. Értekezni Honvéd ucca 88 
alatt. 200-26
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